Lymington Auctions - Toys & Collectors Auction This Sale will include Corgi, Dinky, Spot-On, Matchbox, Plastic, Hot Wheels,
Tin Plate, Railway, Star Wars, Comics & Much More. - Starts 02 May 2024

Lot1
Toys & Collectors Sale.

If you are successful in bidding, the collection will be via appointment from 6th May until Friday 10th May.
Any lots collected after will incur a daily charge.

Any payments over £100.00 must be made over the counter via debit card, or bank transfer.
No Credit cards accepted.
Payment must be made via bank transfer if the item is to be posted.

For after-sale bids, please call the day after the sale.

Postage will be made via Post-it 4 Me
We can provide postage on smaller items at our discretion for a minimum fee of £18+VAT
Please bring boxes for collection.

Good Luck in Bidding

Estimate: 0-0

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 2

A Tray of Five Unboxed Corgi T.V. related models to include a "Chevrolet Spidervan", a "Captain Marvel Car", a "Man From
Uncle Car", a "Spiderman Jeep" & a Corgi Junior "Ironside Van". The models are in Excellent/Near Mint/Mint Original
Condition.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 3

A Collection of 6 Boxed Corgi Vanguard Models to include LCC16 VA09108 "Jaguar" XJR", LCC18 VA06516 "Rover 3500 V8",
LCC25 VA10506 "Triumph TR7" all in Chrome Plating along with VA05009 "MGA", VA33000 "Ford Singer Van" & RC1002/1
"Rover P5 MKII. All Mint & Boxed .

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 4

A Collection of 4 Boxed Corgi Vanguard Models to include PP1002 "Dunbartonshire Police Set", HB2002 "Heartbeat
Collection”, VA05009/02/493 "MGA Twin Cam" & a "Morris Minor Van Philip Horn". All Boxed.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 5

A Collection of 4 Boxed Corgi Vanguard Models to include HB1002 "Heartbeat Collection", PC1002 "Police Panda Cars of the
1960s", VA10708 "MGB Roadster" in Chrome Plating & VA05009/02/493 "MGA Twin Cam". All Boxed.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 6

A Collection of 6 Boxed Corgi Vanguard Models to include VA082 09 "Triumph 2000", LCC27 VAQ07405 "Triumph Herald
Convertible", LCC17 VA00127 "Ford Anglia 105E", all Chrome Plated along with VA11000 "Morris Minor VAN AA", a "Morris
Minor" & VA11014 "Morris Minor Van Metropolitan Police", All Boxed.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7

A Collection of 6 Boxed Corgi Vanguard Models to include VA093 02 "MG ZT", VA049 08 "Jaguar E Type", VA068 10 "Hillman
Minx", all Chrome Plated along with "Morris Minor Van AA", "Ford Anglia Royal Mail" & a "Mini Van Royal Navy", All Boxed.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 8

A Collection of 6 Boxed Corgi Vanguard Models to include VA085 05 "Wolseley Six", LCC19 VA04704 "Triumph TR3",
VA1914 "Rover 100 (P4)", all Chrome Plated along with an "Austin A35 Police Van", "MP Mini Van" & a "Rover 3500V8", All
Boxed.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Biddina and Autobids
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Lot 9

A Collection of 8 Boxed Corgi Vanguard Models to include 4 x V.W. Beetles, Ford Transit Van, Austin A35 Van, Ford Cortina
& a Morris Minor Van Philip Horn, All Boxed.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 10

A Collection of 4 Boxed Corgi Vanguard Models to include VA08604 "Jaguar X16", VA08705 "Vauxhall Viva", VA090 04
"Rover SD1" all Chrome Plated along with MC1002 "Monte Carlo Rally Set", All Boxed.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 11

A Collection of 6 Boxed Corgi Vanguard Models to include VA041 12 "Ford Cortina MKIII", VA096 06 "Range Rover", VA084
06 "Jaguar MKII", All Chrome Plated along with "Royal Mail Post Van", "Police Wagon" & "Morris Minor", All Boxed.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 12

A Collection of 4 Boxed Corgi Vanguard Models to include VA071 04 "Morris Minor Convertible, LCC 26 VA 10808 "Ford Capri
2.8i", both Chrome Plated along with a CC2004 "Gift Set of Four" on Plinth & a BA 1002 "Broadspeed Racing Anglia's", All
Boxed.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 13

A Collection of 8 Boxed Models to include Vanguard LCC 20 VA09807 "Vauxhall Cavalier", LCC 23 VA10206 "Leyland
Princess", both Chrome Plated along with Three Boxed "A Century of Cars", Lledo 40th Anniversary of Mini, a Solido
Delahaye & a Peugeot 404 Saloon, All Boxed.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 14

A Corgi No: 224 "Bentley Continental” in Black & Silver & No: 154 "Ferrari F/1", Both Near Mint with Good/Excellent Original
Boxes.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 15

A Scarce Corgi No: 383 "V.W. Beetle 1200" finished in Orange with RED interior & Whizwheels. The model is in Mint Original
Condition & comes in an Excellent Original Box. Model Made in 1973 & is 1/43rd scale.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 16

A Scarce Corgi No: 383 "V.W. Beetle 1200 ADAC" finished in White & Yellow with Red interior & Whizwheels. The model is
in Near Mint Original Condition & comes in an Excellent Original Box. The model was made in 1970 for Export Only & is
1/43rd scale.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 17

A Pair of 1970s Corgi V.W. Beetle's to include No: 383 "V.W. Beetle 1200" in Orange & No: 373 "V.W. Beetle Police Car" in
White & Black. Both models are in Near Mint Original Condition & come in Excellent Original Boxes.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 18

A Scarce Corgi No: 383 "V.W. Beetle 1200 FLOWER POWER" finished in Dark Orange & Green with White interior &
Whizwheels. The model is in Mint Original Condition & comes in an Excellent Original Box. Model Made in 1970 & is 1/43rd
scale.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 19

A Corgi No: 200M "Ford Consul Saloon" finished in Dark Green with Working Motor, Flat Hubs & Rubber Tyres. The model is
model is in Near Mint Original Condition & comes in a Good Original Early Blue Box.

Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 20

A Corgi No: 490 "V.W. Breakdown Truck" finished in Pale Green with Red interior, Scarce CAST Hubs & Rubber Tyres. The
model is in Near Mint Original Condition & comes in an Excellent Original Box.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 21

A Corgi Junior No: 60 "V.W. Beetle Hot Rod" in Pink, No: 17 "V.W. Beetle 1300 Flower Power" in Green, Both in Unopened
Blister Packs along with two Near Mint Unboxed Husky V.W. Beetle's in Blue.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 22

A Scarce Corgi Junior No: 2504 "Land-Rover Breakdown & V.W. Beetle Flower Power". The models appear Mint & come in
an Excellent Unopened Blister Pack Box.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 23

Four Corgi Limited Edition Classics to include: CC01105 "Ford Consul" - Chrome Plated, AN01101 "Ford Consul" - Brown,
CC02601 "Bedford Corgi Van" & AN01102 "Ford Consul" - Gold Plated. All Mint & Boxed.

Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 24

A Corgi No: 302 "Hillman Hunter with Kangaroo" in a Poor Box, an Empty Box for a Dinky 190 Monteverdi, a Plastic V.W.
Beetle, Scale Models Ford Capri along with three boxed models.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 25

A Corgi No: 05301 "Chitty Chitty Bang Bang", a Corgi No: CC00601 "Lady Penelope Fab 1", a Junior Corgi "Chitty Chitty
Bang Bang & 2 Boxed Batmobile Models.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 26

A 2006 Shop Advertising Sign for the Ford Consul Saloon to include the Poster, Card Stand, Book & Two Unused Transfers.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 27

A Collection of Diecast Collectors Catalogues to include Vanguards, RAMI, Schuco, Corgi, A. Smith Automodels, Collectors
Gems, Solido, Brooklin, Four Small Wheels, etc.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 28

A Corgi No: CC12818 "Scania Cab King Trailer with Tower Crane" (G. O'Brien & Sons). The model is a Limited Edition
number 594/1910. The model appears to be in Mint Condition & comes in an Excellent Original Box.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 29

A Corgi No: CC12513 "Atkinson Venturer Low Loader & Propellor Load" (J.B. Rawcliffe & Sons). The model is a Limited
Edition Number 1301/1900. The model appears to be in Mint Condition & comes in a Excellent Original Box.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 30

A Corgi No: CC12809 "Scania T Bulk Tipper" (Longthornes of Hebden). The model is a Limited Edition Number 1873/2900.
The model is in Mint Condition & comes in an Excellent Original Box.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 31

A Corgi No: CC12906 "Scania Topline Fridge Truck & Trailer" (P. & C. Hamilton) & No: CC12707 "ERF ECS Feldbinder
Tanker" (Turners Limited). Both Limited Editions. The models appear to be in Mint Condition & come in Good/Excellent
Original Box.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 32

A Corgi No: CC13407 "MAN TGA XL Feldbinder Tanker" (TARMAC) & a Corgi No: 13206 "DAF XF Space Cab Bulk Tipper"
(REIDS Transport). Both are Limited Editions. The models appear to be in Mint Condition & come in Excellent Original Boxes.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 33

A Corgi No: US50705 "MACK LJ Logger" (Litefoot Logging) & Corgi No: 17602 "Scammell Constructor & 24 Wheel
Low-Loader" (Sunter Bros Limited). The models appear to be in Mint Condition & come in Good/Excellent Original Boxes.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 34

Four Limited Edition Boxed Corgi Trucks to include Numbers CC12108, CC10101, CC11504 & 17901. The models appear to
be in Mint Condition & come in Good/Excellent Original Boxes.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 35

Five Boxed Corgi Trucks to include Numbers CC11509, 97840, 97372, 20801 & 12101. The models appear to be in Mint
Condition & come in Good/Excellent Original Boxes.

Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 36

Five Boxed Corgi Trucks to include Numbers CC10603, 21301, 29104, 12301 & 24501. The models appear to be in Mint
Condition & come in Good/Excellent Original Boxes.

Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 37

A Corgi No: US51401 "International Transtar with Girder Load". This is a Limited Edition model No: 2893 of Only 4100
made. The model is in Mint Original Condition apart from two of the small attachments are broken & comes in a Good
Original Box.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 38

A Collection of Original 1960s Unmade Corgi Kits to include 610 "Police & Public Telephone Boxes", 607 "Circus Elephant &
Transport Cage", 604 "Silverstone Press Box" & 602 "A.A. & R.A.C. Telephone Boxes". All appear Complete & come in
Excellent Original Boxes.

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 39

A Collection of Original 1960s Unmade Corgi Kits to include 607 "Circus Elephant & Transport Cage", 605 "Silverstone
Timekeeper's Box", 601 "Batley Leofric Garage" & 606 "Corgi Lamp Standards". All appear Complete & come in Excellent
Original Boxes.

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 40

A Collection of Original 1960s Unmade Corgi Kits to include 610 "Police & Public Telephone Boxes", 607 "Circus Elephant &
Transport Cage", 601 "Batley Leofric Garage" & 602 "A.A. & R.A.C. Telephone Boxes". All appear Complete & come in
Excellent Original Boxes.

Estimate: 120 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 41

Three Unopened Corgi No: 04171 "James Bond DRAX Figure" along with 20 Original 1960s Gilbert Figures including 6 x "M",
7 x "Moneypenny", 6 x "Dr. No" & 1 x "Goldfinger".

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 42

Three Unopened Corgi No: 04171 "James Bond DRAX Figure" along with 20 Original 1960s Gilbert Figures including 6 x "M",
7 x "Moneypenny", 6 x "Dr. No" & 1 x "Goldfinger".

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 43

Three Unopened Corgi No: 04171 "James Bond DRAX Figure" & the Original Outer Brown Shipping Box along with 20
Original 1960s Gilbert Figures including 6 x "M", 7 x "Moneypenny", 6 x "Dr. No" & 1 x "James Bond".

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 44

A Scarce Original Trade Pack of 6 x Corgi No: 320 "Jaguar XJS - The Saint" cars in Mint Condition with Near Mint Original
Boxes contained in there original factory Shrink Wrapping. (Old Shop Stock), not opened so we assume they are Mint.
Estimate: 400 - 600

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 45

A Scarce Original Trade Pack of 6 Corgi "Superman Daily Planet Jetcopters" Number: 929, in Mint Condition with Near Mint
Original Boxes contained in there original factory Shrink Wrapping. (Old Shop Stock).

Estimate: 400 - 600

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 46

A Corgi No: 267 "Batman's Batmobile" finished in Gloss Black with Scarce Dished Whizwheels. The model is in Mint
Complete Original Condition & comes with an Excellent 1973 Window Box apart from a split in the Original acetate window
& comes Complete with Unopened Instructions so assume Complete.

Estimate: 250 - 300

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 47

A Corgi Gift Set No: 7 "Daktari Land-Rover" Complete with all Figures contained in a Plastic Dome & made in 1973. The
model is in Mint Original Condition & comes in an Excellent Original Box.

Estimate: 120 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 48

A Scarce Corgi No: 468 "Routemaster Bus" (Madame Tussaud's) finished in Red with White Seats, Driver, Conductor, Spun
Hubs & Rubber Tyres. The model is in Near Mint Original Condition & comes in a Good Original Box.

Estimate: 120 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 49

A Corgi No: 802 "Popeye's Paddle-Wagon" finished in Red, Yellow & White with White Wheels & Rubber Tyres. The model is
In Near Mint Original Condition & comes in a Good/Excellent Original Box.

Estimate: 160 - 180

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 50

A Scarce Corgi No: 9 "Mumbles Gift Set" to include a Land-Rover, Trailer & Lifeboat". The models are in Mint Condition &
come in a Good Original Box. The models are 1/35th scale & the set was made in 1984.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 51

A Corgi No: 271 "James Bond Aston Martin DB5" in Silver Metallic with Red interior, Driver, Baddie, Silver Plastic Hubs &
Black Plastic Tyres. The model was made by Corgi in England in 1981 & is 1/36th scale. The model is in Mint Condition &
comes in a Good Original Box with Clip-On Header Card & a new acetate window.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 52

A Corgi No: 271 "James Bond Aston Martin DB5" in Silver Grey with Red interior, Driver, Baddie, Silver Plastic Hubs & Black
Plastic Tyres. The model was made by Corgi in England in 1977 & is 1/36th scale. The model is in Mint Condition apart from
requiring a clean & comes in a Good Original Box.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 53

A Collection of 6 Corgi Aviation Archive Collection to include numbers 48801, 48402, 47506, 48901, 47204 & AA33003. The
models appear to be complete & come in Good Original boxes. (Please Check Contents for Completeness).

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 54

A Collection of Five Boxed Corgi T.V. Related models to include CC50902 "The Green Hornet, 57404 "The Saint", 07104
"Daktari", 05301 "Chitty Chitty Bang Bang" & 01803 "Inspector Morse".

Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 55

A Collection of Five Boxed Corgi T.V. Related models to include CC50902 "The Green Hornet, 57404 "The Saint", 07104
"Daktari", 05301 "Chitty Chitty Bang Bang" & 01803 "Inspector Morse".

Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 56

A Collection of Five Boxed Corgi T.V. Related models to include 07104 "Daktari", 05301 "Chitty Chitty Bang Bang", 01803
"Inspector Morse", 2 x CC01601 "Last of the Summer Wine Triumph Herald" & 57402 "Starsky & Hutch".

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 57

A Collection of 17 x Mostly Corgi "London Taxi" models along with a Hamleys London Taxi & Bus, a Corgi London Scene Taxi
& Bus & a New York Taxi. (Total 20 models).

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 58

A Collection of 12 x Boxed 1980s Trams to include "Bournemouth", "London City Council", "London Tramways", Blackpool",
etc.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 59

A Collection of 10 x Boxed Corgi T.V. Related models to include 39901 "Elvis", 05301 "Chitty Chitty Bang Bang", 96758
"Some Mothers Do 'Ave' Em", 01801 "Buster", 2 x 96757 "Lovejoy", 00802 "Fawlty Towers", CC87503 "Scooby Doo",
CC52405 "Monkees" & CC00501 "Kojak".

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 60

A Collection of 10 x Boxed Corgi T.V. Related models to include 39901 "Elvis", 05301 "Chitty Chitty Bang Bang", 96758
"Some Mothers Do 'Ave' Em", 01801 "Buster", 2 x 96757 "Lovejoy", 00802 "Fawlty Towers", CC87503 "Scooby Doo",
CC52405 "Monkees" & CC00501 "Kojak".

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 61

A Collection of 20 x Boxed Corgi Classics in Grey Boxes made by Corgi in the 1980s to include Coaches, Trucks, Buses, etc.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 62

A Collection of 10 x Boxed Corgi T.V. Related models to include 2 x 96757 "Lovejoy", 3 x 01803 "Inspector Morse", 2 x
01801 "Buster", CC01701 "Heartbeat Morris Traveller, 39902 "Ford Thunderbird Marilyn" & 96011 "Mr. Bean's Mini".
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 63

A Collection of Six Boxed 1990s "Chipperfield's" models to include 97303, 97957, 97887, 96905, 97886 & 97092.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 64

A Collection of Seven Boxed 1990s "Chipperfield's" models to include 97957, 97886, 96905, 97957, 97303, 97092 & 97303.
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 65

A Collection of Six Boxed 1990s "Chipperfield's" models to include 97303, 31901, 97957, 97022, 96905 & 97886.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 66

A Collection of Seven Boxed 1990s "Chipperfield's" models to include 96905, 97303, 97889, 11201, 97957, 97092 & 97886.
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 67

A Collection of 5 x Corgi "Dibnah's" models to include CC20203, CC20301, CC20903, CC20001 & CC20101.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 68

A Collection of 11 x Boxed Corgi "Vintage Glory of Steam" to include 80005, 80003, 80205, 80204, 80001, 80202, 2 x 80004,
80002, 80007 & 80009.

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 69

A Collection of 4 x Boxed Corgi 1990s "Chipperfield's" models to include 97022, 2 x 97885 & 97888 along with a
"Showman's" model no: 31702.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 70

Five Boxed Corgi Classic Trucks to include Two "Showman's" models to include 24401 & 24801 along with No: 97891 "Billy
Smarts", 97892 "S. Housman" & 97893 "J. Ayres.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 71

A Collection of 14 x Boxed Corgi models to include 7 x "Beatles" models, 6 x "Last of the Summer Wine" models & a "New
Avengers" Jaguar XJS.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 72

A Collection of 15 x Boxed Corgi Classic 1990s 1/43rd scale models to include, Cars, Vans, etc.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 73

A Corgi No: 37 "Fiat X1/9 Carlsberg Powerboat Gift Set. The Set Set was made by Corgi in England in 1976 & is 1/36th
Scale. The models are in Mint Original Condition & comes in a Near Mint Original Box.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 74

A Collection of 6 x Boxed Corgi Aviation Archive models to include 47303, 2 x 47301, 49505, 48203 & 48201.
Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 75

A Collection of 6 x Boxed Corgi Aviation Archive models to include 47111, 47205, 2 x 47201 & 2 x 47301.
Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 76

A Collection of 7 x Boxed Corgi Aviation Archive models to include 49003, 49103, 49302, 49203, 49202 & 2 x 49102.
Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 77

A Collection of 8 x Boxed Corgi Aviation Archive models to include 47108, 47104, 47202, 47607, 2 x 47401, 48101 & 47502.
Estimate: 120 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 78

A Collection of 11 x 1980s Corgi Royal Mail models to include Lorries, Vans, Cars, etc.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 79

2 x 1970s Corgi Gift Sets to include GS15 "Land-Rover with Horsebox" & GS32 "Lotus Elite & Lotus F/1 Racing Car". Models
appear Mint & come in Good/Excellent Original Boxes.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 80

A Collection of 14 x Boxed Corgi models to include Land-Rover's, Ambulance's, Muppet Cars, etc.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 81

A Collection of 8 x Boxed Corgi Classic models to include 05901, 07401, 06203, 15002, 20801, 11401, 26001 & 21001.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 82

Five James Bond models to include a Corgi No: 04206 "50th Thunderball Anniversary Aston Martin DB5" in Silver, No: 65001
"Lotus Esprit & Jaws", 2 x Johnny Lightning Gift Sets & a "James Bond Aston Martin DB5".

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 83

Three Original Boxed Corgi Muppet models to include 2032 "Miss. Piggy", 2033 "Animal" & 2031 "Fozzie Bear" along with a
Polistil No: W5 "L'Auto Di Pippo" & W3 "L'Auto Di Nonna Papera" along with a Hasbro "Snoopy Car". All Boxed.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 84

A Collection of 10 x Boxed Corgi James Bond Models.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 85

A Collection of Original 1960s Good Condition, some repainted Corgi Chipperfield's to include 2 x 503 Giraffe Transporters, 2
x Land Rover & Cages, 2 x 6 x 6 GMC Truck & Animal Cages & a Scammell Transporter with Cages. Needs Viewing.
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 86

A Collection of Original 1960s Good Condition some repainted Corgi Chipperfield's to include a 503 Giraffe Transporter, a 6 x
6 GMC Truck & Animal Cages, a Booking Office, Bedford Horsebox & a Scammell Transporter no cages. Needs Viewing.
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 87

A Collection of Original 1960s Good Condition some repainted Corgi Chipperfield's to include 2 x 503 Giraffe Transporters
(No Giraffes), 7 x Animal Cages, a 6 x 6 GMC Truck (AF), Horse Transporter a Scammell Trailer. Needs Viewing.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 88

A Collection of 18 x Boxed Corgi models to include 3 x Black Boxed Limited Editions, James Bond Rolls Royce, 2 x Boxed
Building Britain Figures, 2 x Donnington Series F/1 Cars, etc.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 89

A Collection of 13 x Boxed Corgi models to include 3 x Limited Edition Set, 2 x Harry Potter models, a Ford Model T set of 4,
a Legends of Speed, etc.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 90

A Collection of 10 x Boxed Corgi models to include Fairground Attraction, Guinness, ERF Mooorhouse Jams, Classic Police
Set, etc.

Estimate: 70 - 90

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 91

A Collection of 16 x Boxed Corgi models mostly Buses & Coaches.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 92

A Large Collection of 20 x Boxed Corgi models to include Buses, Vans, Taxi's, etc.
Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 93

A Collection of 13 x Boxed Corgi Mini models to include two Gift Sets, Rally Mini's, etc.

Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 94

A Collection of & x Boxed Corgi Aviation Series Planes to include 47106, 47114, PR99417, PR99403, AA33204, AA33401 &

AA33502 along with an Oxford Twin Pack Set. (Contents Not Checked).
Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 95

A Collection of 20+ Play Worn Corgi Models to include an Original James Bond Toyota, Noddy Car, Land-Rover's, etc. Some

Repainted.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 96

A Collection of 14 x Boxed Corgi Eddie Stobart Models.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 97

A Collection of 15 x Boxed Original Corgi Classics to include Vans, Lorries, etc.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 98

A Collection of 12 x Boxed Corgi Classic models to include Trucks & Vans.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 99

A Collection of 6 x Boxed Re-Issue Corgi models to include Ford Mustang, The Saint's Volvo, Triumph Herald, Lotus F/1,

Mercedes 300SL & a Ford Thunderbird.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 100

A Collection of 16 x Boxed Corgi mostly Bus models to include OOC & 1/50th scale Buses.

Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 101

Five x Original 1967 "Chitty Chitty Bang Bang" models in varying conditions along with a Poster.

Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 102

Two x Boxed Corgi CC06001 "Blue Brothers Police Car", a Carded Corgi Rockets Pit-Stop Kit & Three incomplete Comic Sets.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 103

A Box of Nine Boxed 1970s Corgi models to include 411, 3 x 152, 280, 424, 150, 275, 441 along with a Dinky No: 284. All
Boxed.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 104

4 x Boxed 1960s Corgi models to include 241 "Ghia L6.4", 314 "Ferrari Berlinetta", 234 "Ford Consul", 302 "MGA Sports", all
in Good Original condition with Good Original boxes apart from the 302 box is Reproduction. Along with a Boxed Dinky 217
"Alfa Romeo".

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 105

A Corgi No: 321 "Mini Cooper Monte Carlo" finished in Red with a White Roof, Racing No: 52, Spun Hubs & Rubber Tyres.
The model is in Good/Excellent Original Condition & comes in a Good Original Box.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 106

7 x Boxed Whizwheels models to include numbers 394, 418, 303, 158, 159, 344 & 381. The models and boxes are in
varying conditions from Good to Near Mint.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 107

3 x Boxed 1960s Corgi models to include number 231 "Triumph Herald", 156 "Cooper-Maserati F/1" & 154 "Ferrari F/1 Car".
The models are in Excellent Original Condition & comes in Good/Excellent Original Boxes.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 108

5 x 1960s Corgi models to include No: 223 "Chevrolet State Patrol", 211S "Studebaker Golden Hawk", 430 "Bermuda Taxi",
229 "Chevrolet Corvair" & 460 "Neville Cement Mixer". Models are in Good to Excellent Original Condition & come in Good
Original Boxes.

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 109

A Collection of 9 x Boxed Corgi Forward March Resin Figures in 1/32nd scale along with a Tyco Radio Controlled V.W.
Beetle. All Boxed.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 110

A Collection of 23 x Corgi Junior Bus models to include Daimler Fleetline's & Mercedes Coaches. The models appear Mint &
come on Excellent Original Blister Packs including two Triple Packs.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 111

A Collection of 18 x Corgi Juniors to include Buses, Cars, Airport Rescue, Vans, etc. The models appear Mint & come on
Excellent Original Blister Packs.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 112

A Collection of 17 x Corgi Juniors to include Cars, Buses, Helicopter's, Racing Cars, Ambulance, etc. The models appear Mint
& come on Excellent Original Blister Packs.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 113

A Collection of 16 x Corgi Juniors to include Breakdown Truck, Tipper Truck's, Shovel, Taxi, Jeep, etc. The models appear
Mint & come on Excellent Original Blister Packs.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 114

A Collection of 20 x Corgi Juniors to include Buses, Racing Car, Helicopter, Police Van, Coca Cola Van, etc. The models
appear Mint & come on Excellent Original Blister Packs.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 115

A Collection of 20 x Corgi Juniors to include Breakdown Truck, Racing Car, Helicopter, Cement Mixer, School Bus, Fire Boat,
etc. The models appear Mint & come on Good/Excellent Original Blister Packs.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 116

6 x Corgi Junior Twin Packs No: 2510 "Racing Cars" in Yellow & Black. The models appear Mint & come on Near Mint
Original Blister Packs made in 1976.

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 117

3 x Corgi Junior No: 58 "Beach Buggy's" & 3 x Corgi Junior No: 13 "Rough Terrain Truck's". The models are Mint Original
Condition & come on Near Mint/Mint Original Unopened Blister Packs along with an Original Outer Card Sleeve.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 118

A Collection of 19 x Unboxed Corgi Juniors to include some Rare Colours a "Buick Regal in Green", "Dodge Magnum in
Yellow", etc. The models are from Excellent/Near Mint Condition.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 119

11 x U.S. Carded Corgi Juniors to include Trucks, Taxi, Chevrolet Corvette, Pipe Wagon, etc. The models appear Mint &
come on Fair to Excellent Original Blister Packs.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 120

A Scarce Corgi Junior Car Garage with Three Cars to include a "Lotus Esprit" in White, a "Volvo Estate" in Red & "Knight
Rider's Car" in Black. The models appear Mint & come on a Good/Excellent Original Unopened Blister Pack Box.
Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 121

A Collection of 14 x Corgi Juniors "Royal Mail" & "Datapost" models to include Vans & Cars. The models appear Mint & Come
on Excellent Original Unopened Blister Packs.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 122

A Collection of 15 x Corgi Juniors from the Wild West Series to include Locomotive, Carriages, River Steamer, Stage Coach
& Horses, etc. The models appear Mint & come on Good/Excellent Original Blister Packs.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 123

A Corgi Juniors No: E3025 "Transporter Gift Set" consisting of a Car Transporter, Mini, V.W. Beetle, Fiat X1/9, Ford Escort &
Lotus Europa". The models appear Mint & come in a Fair/Good Original Box with a Fair/Good insert.

Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 124

A Collection of 20 x Corgi Juniors to include Pepsi Vans, Coca Cola Vans, Cement Mixer, Tanker, W.H. Smiths Van, etc. The
models appear Mint & come on Excellent Original Blister Packs.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 125

A Collection of 10 x Corgi Juniors to include a "Ford Capri" in Red, 2 x "Triumph TR7's", 2 x "Goodyear Blimp's", "Matra
Rancho", "Fiat X1/9", etc. The models appear Mint & come on Excellent Original Blister Packs.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 126

5 x Corgi Junior Twin Packs to include 2 x 2510 "Two Racing Cars", 2526 "Dumper & Dozer", 51041 "Taxi & London Bus" &
E2522 "Centurion Tank & Commando Armoured Car". The models appear Mint & come on Excellent Original Blister Packs.
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 127

5 x Corgi Junior Twin Packs to include 2 x 2510 "Two Racing Cars", Military Jeep & Gun" (On incorrect Card), 2513
"Ambulance & Fire Engine" & 2534 "Wild West Train & Coach". The models appear Mint & come on Excellent Original Blister
Packs.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 128

A Large Collection of Later Corgi Juniors to include Car Transporter & Two Racing Jaguars, Two Racing Jaguars with

Support Van, various Boxed & Blister Cars & Vans, etc. Approx 15 Boxed models along with an Unboxed Corgi Junior Garage.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 129

A Large Collection of Later Corgi Juniors to include Car Transporter & Two Racing Porsches, Car Transporter with Ferrari's,
various Boxed & Blister Cars & Vans, etc. Approx 18 in Total.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 130

6 x T.V. Related Boxed Corgi Juniors to include 96 "Vegas Car", 40 "James Bond Aston Martin DB5", 32 "Saint's Jaguar XJS",
67 "Popeye's Boat", 41 "James Bond Moonraker Shuttle" & 20 "Penguin Mobile". All models appear Mint & come on
Excellent Unopened Blister Packs.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 131

6 x T.V. Related Boxed Corgi Juniors to include 40 "James Bond Aston Martin DB5", 32 "Saint's Jaguar XJS", 67 "Popeye's
Boat", 20 "Penguin Mobile", "Olive's Plane on a Shazam Header Card (Factory Error) & 49 "Woody Woodpecker". All models
appear Mint & come on Excellent Unopened Blister Packs.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 132

6 x T.V. Related Boxed Corgi Juniors to include 67 "Popeye's Boat", 115 "James Bond Citroen 2CV", 60 "James Bond Lotus
Esprit", 68 "Kojak's Buick", 131 "Magnum's Ferrari 308GTS" & 78 "Batman's Batcopter". All models appear Mint & come on
Excellent Unopened Blister Packs apart from the James Bond Citroen which is in a Flip-Top Box..

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 133

6 x T.V. Related Boxed Corgi Juniors to include 32 "Saint's Jaguar XJS", 67 "Popeye's Boat", 41 "James Bond Moonraker
Shuttle", 20 "Penguin Mobile", 13 "Buck Roger's Starfighter" & 38 "Jerry's Car". All models appear Mint & come on Excellent
Unopened Blister Packs.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 134

7 x U.S. Carded T.V. Related Boxed Corgi Juniors to include 84 "Bugs Bunny", 134 "Barney's Buggy", 149 "Klingon
Warship", 2 x "Wilma's Coupe", 128 "Fred's Flyer" & 152 "Simon and Simon Chevy". All models appear Mint & come on
Excellent Unopened Blister Packs.

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 135

3 x T.V. Related Boxed Corgi Juniors "Twin Packs" to include 2512 "NASA Enterprise & Starship Liberator", 2508 "Popeye &
Olive OyI" & 2527 "Kojak New York Police Twin Pack". All models appear Mint & come on Excellent Unopened Blister Packs.
Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 136

20 x U.S. Carded Corgi Juniors Baseball Cars to include "Orioles", "Boston Red Socks", "Cubs", "Chicago Sox", "Pirates", etc.
All models appear Mint & come on Good/Excellent Unopened Blister Packs.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 137

A Corgi Juniors Gift Set No: 3100 "Construction Set" consisting of 7 models & made by Corgi in 1979. The models are in
Mint Condition & come in a Near Mint Original Box.

Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 138

A Scarce Original Trade Pack of 6 x Corgi Juniors No: E2012 "Military Transporter & Armoured Car" in Mint Condition with
Near Mint Original Boxes contained in there original factory Shrink Wrapping. (Old Shop Stock).

Estimate: 120 - 180

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 139

A Corgi Juniors No: 7002 "Reeves International Gift set" containing 5 Character models to include Scooby-Doo, Olive's
Plane, Barney Bear, Woody Woodpecker & Shazam. The models appear Mint & come on Near Mint Blister Packs & are
contained in this Scarce "Reeves International" Card Sleeve made in the early 1980s.

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 140

A Scarce Corgi Junior "Prototype" Mercedes 240D Saloon in Off-White with the Paint Label on Boot marked
"PA7037/PA3085" in Near Mint Condition. A Rare Find!!!

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 141

A Collection of 8 Boxed Corgi Original Omnibus models, a Dundee Tram & a Lledo 3 Piece Set.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Tin Plate, Railway, Star Wars, Comics & Much More. - Starts 02 May 2024

Lot 142

A Corgi No: 1146 "Scammell Carrimore Tri-Deck Car Transporter" finished in White, Orange & Blue with Step-Up Front Cab
Hubs & Rubber Tyres. The model is in Near Mint Original Condition apart from missing the ramp & comes in an Excellent
Original Box.

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 143

A Very Rare “0ld Shop Stock” 1967 Corgi No: 266 "Chitty Chitty Bang Bang" Complete with Figures. This is the Rare Version
with the Gold Plating to the Bonnet, Screen, Headlights, Grille, Rear Lights, etc. There was only a few of these made as the
more common version comes with the Silver trim. The model is in Mint Condition & comes in a Near Mint Original Box.
Estimate: 300 - 500

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 144

This is a Scarce Corgi Gift Set no: 40 “Avengers Gift Set". The set comes with John Steed's Vintage Bentley + Emma Peels
Lotus Elan. The models are in Near Mint Original Condition Complete with Both figures but missing the umbrella’s. The box
is in Good Condition with an Excellent inner Display Stand.

Estimate: 120 - 180

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 145

A Scarce Corgi Junior No: 1017 "Holmes Wrecker with Towing Cradle" finished in Yellow & Red. The model is in Mint
Condition & comes on a Near Mint Original Unopened Blister Pack.

Estimate: 180 - 220

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 146

A Corgi Junior No: 1006 "Chitty Chitty Bang Bang" finished with Orange Side Wings & Front & Rear Yellow Wings Complete
with all Four People. The model is in Mint Condition & comes on an Excellent Original Unopened Blister Pack.

Estimate: 100 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 147

A Corgi Junior No: 1006 "Chitty Chitty Bang Bang" finished with Yellow Side Wings & Front & Rear Orange Wings Complete
with all Four People. The model is in Mint Condition & comes on a Good/Excellent Original Unopened Blister Pack.
Estimate: 100 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 148

A Corgi Junior No: 1008 "Popeye Paddle-Wagon" finished in Blue & Yellow. The model is in Mint Condition & comes in an
Excellent Original Unopened Blister Pack.

Estimate: 100 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 149

A Corgi Junior No: 1007 "Ironside Police Van" finished in Blue. The model is in Mint Condition & comes on a Near Mint
Original Unopened Blister Pack.

Estimate: 120 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 150

A Corgi No: 503 "Chipperfield's Bedford Giraffe Transporter" finished in Red & Blue with Two Original Giraffe's, Spun Hubs &
Rubber Tyres. The model is in Very Near Mint Original Condition & comes in a Near Mint Original Box Complete with the
inner Packing & Corgi Club Leaflet.

Estimate: 120 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 151

A Corgi No: 431 "Volkswagen Pick-Up" finished in Yellow with Red interior, Red Canopy, Spun Hubs & Rubber Tyres. The
model is in Near Mint Original Condition & comes in an Excellent Original Box.

Estimate: 100 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 152

A Corgi No: 470 "Forward Control Jeep FC-150" finished in Blue with Yellow interior, Grey Canopy, Spun Hubs & Rubber
Tyres. The model is in Near Mint Original Condition & comes in an Excellent Original Box.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 153

A Corgi No: 241 "Ghia L6.4 Coupe" finished in Green with White interior, Spun Hubs & Rubber Tyres. The model is in Near
Mint Original Condition & comes in a Good/Excellent Original Box.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 154

A Corgi No: 426 "Chipperfield's Circus Mobile Booking Office" finished in Red & Blue with Spun Hubs & Rubber Tyres. The
model is in Near Mint Original Condition & comes in an Excellent Original Box.

Estimate: 120 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 155

A Pair of 1960s Corgi models to include No: 330 "Porsche Carrera 6" finished in White & Red with Driver, Racing Number 60,
Spoked Hubs & Rubber Tyres along with No: 314 "Ferrari Berlinetta Le Mans" finished in Red with Chrome interior, Spoked
Hubs & Rubber Tyres. The models are in Excellent/Near Mint Original Condition & come in Excellent Original Boxes.
Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 156

A Pair of 1960s Corgi Figures to include No: 1502 "Spectators for Corgi Kits" & No: 1503 "Race Track Officials For Corgi
Silverstone". The Figures are still on there Sprues & come in Excellent Original Boxes.

Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 157

A Corgi No: 1120 "Midland Red Motorway Express Coach" in Red with a Black Roof, Flat Hubs & Rubber Tyres. The model is
in Near Mint Original Condition & comes in a Good/Excellent Original Box.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 158

A Collection of 25+ 1960s Play Worn Corgi Models to include a Ecurie Ecosse Car Transporter, Citroen Safari, Aston Martin
DB4, Rover 2000TC, Marlin Rambler, etc.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 159

A Collection of 15+ 1960s Play Worn Corgi Models to include a Ecurie Ecosse Car Transporter, various Land-Rover's, ERF
44G, Tractor, Chipperfield's, etc.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 160

A Collection of 20+ 1960s Play Worn Corgi Models to include a Ecurie Ecosse Car Transporter, Ford Thunderbird, Aston
Martin DB4, Riley Pathfinder, Bentley Continental, Chevrolet Corvette, Porsche 9118, etc.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 161

A Corgi Rockets No: 2076 "Grand Canyon Speedcircuit" Raceway complete with Twelve Corgi Rocket Cars in Varying
Conditions. The Contents are in Good/Excellent Condition & comes in a Poor Original Box.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 16 of 61



Lymington Auctions - Toys & Collectors Auction This Sale will include Corgi, Dinky, Spot-On, Matchbox, Plastic, Hot Wheels,
Tin Plate, Railway, Star Wars, Comics & Much More. - Starts 02 May 2024

Lot 162

A Collection of Diescast models to include Hot Wheels, isney, Maisto, etc. (Approx 50+).
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 163

A Collection of Planes some boxed to include Dinky, Polistil, Days Gone, etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 164

A Scarce Tootsie Toys "Greyhound Bus" finished in Blue & Silver with Grey Wheels & Rubber Tyres. The model is in
Excellent Original Condition.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 165

A Tray of 1/24th scale models to include Maisto, Kentoys, etc along with some Radio Controlled models. All in Excellent
Condition. (Approx: 15+).

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 166

A Collection of 8 Boxed Lledo V.W. Beetle Models to include "Ville d'EU", "Nurnberg Toy Fair 1996", "Motivation Chicago
1998", DAS Kafermodelle Museum 1997", along with Four Civilian Models, All Boxed.

Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 167

A Collection of 8 Boxed Lledo V.W. Beetle Models to include "PSI Internationale Messe 1996", "Das Kafermodelle Museum"
one Red & one in Black, "Cannes 1995", "Atlas Copco", along with Three Civilian models, All Boxed.

Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 168

A Large Collection of Various Original EMPTY Boxes to include Lone Star, Tuff-Tots, Vitesse, Hubley, Gama, etc. Around 20+
in Total

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 169

A Large Collection of Various Original EMPTY Boxes to include Dugu, Tomica, DG Models, Wiking, Matchbox/Dinky, etc.
Around 20+.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 170

A Tray of Modern Cars to include Ferrari's, Jaguar's, Porsche's, etc along with a Collection of Original Tin Badges to include
Thunderbirds, Teenage Turtles, Simpsons, etc.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 171

A Mercury No: 65 "Ferrari Prototipo 330P4" in Red & a Mercury No: 45 "Ferrari Dino 206 Sport" in Red. Both models in
Excellent Condition & come in Good/Excellent Original Boxes.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 172

Two Early Boxed Brumm Ferrari models along with Four Motorcycle models. & two Solido Ferrari models.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 173

A (Made in Japan) "Aero Mini" Plane in "OZARK" livery. The model is in Mint Original Condition & comes in a Near Mint
Original Correct Brown Box.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 174

A Tray of Play Worn Diecast to include Benbros, Corgi, Matchbox, Solido along with a Tin Plate Schuco Coach.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 175

A Tray of 5 Boxed models to include an Atlas No: 29D "Autobus", an Atlas No: 197 "Mini Traveller", a Corgi 474 "Musical
Ice Cream Van", a Detail Cars "Porsche Speedster, a Mclaren model & a Box of Badges.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 176

A Tray of Unboxed V.W. Beetle models to include Lledo, Dinky, etc. (20+ Models).
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 177

A Collection of Four 1/24th scale models to include a Boxed Polistil No: S15 "V.W. Beetle Cabriolet" in Black, a Boxed Gama
"V.W. Beetle" in Metallic Green along with an Unboxed Burago Mercedes & a Jaguar XK120.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 178

A Metosul No: 7 "V.W. Beetle G.N.R." in Dark Green, a Metosul No: 4 "V.W. Beetle" in Dark Blue & a Mebetoys No: A70
"V.W. Beetle 1303" in Blue Metallic. The models are in Near Mint Original Condition & come in Excellent Original Boxes.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 179

A Gama No: 0833 "V.W. Beetle Polizei" in Dark Green, a Gama 0898 "V.W. Beetle 1302" in Pale Green & a Schuco No: 301
626 "B.M.W. 316 2 Door" in Blue Metallic. The models are all in Near Mint Original Condition & come in Excellent Original
Boxes.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 181

A Box of Boxed Diecast models to include Burago, Corgi, Matchbox, Shell Classico, etc. (15 in Total).
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 182

A Collection of 45 x Boxed Lledo & Days Gone along with 8 x Unboxed & a Gift Set.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 183

A Boxed Corgi Gift Set No: 97702 "The Jaguar Collection" along with a collection of 25+ Matchbox, Corgi, etc all Unboxed.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 184

A Tray of Unboxed Diecast models to include Hot Wheels, Majorette, Corgi, Dinky, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 185

A Tray of Plastic & Diecast models to include a Boxed Matchbox No: 64 "Morris 1100" in Green, a Boxed Solido "Ford Escort
RS" in Blue, a Boxed Vanguard "Triumph Spitfire", a Plastic Victory Industries Car, Two Plastic Norev models, Corgi & Dinky
models, etc.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 186

A Tray of Play Worn Diecast to include Matchbox, Corgi Juniors, Dinky, etc. (50+).
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 187

A Tray of Play Worn Diecast to include Matchbox, Corgi Juniors, etc. (50+) Along with some Playmobil Plastic Toys.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 188

A Tray of Unboxed Play Worn Models to include Dinky, Matchbox, Husky, etc. (Approx 30+)
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 189

A British Heritage Models MC.06A "1966 Singer Vogue Estate" in Grey. The model is in Mint Condition & comes in a Clear
Plastic Case & Green Outer Box.

Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 190

A Collection of 8 x Lledo V.W. Beetle Boxed models to include "Lledo Diecast Collector", "Nurnberg Toy Fair 1998", "Diecast
Collector" (Yellow), "Fab, Love, Peace, Magic", "Volks World" along with three Civilian models.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 191

A Collection of 8 x Lledo V.W. Beetle Boxed models to include "Lledo Diecast Collector", "Volks World", "Campbells",
"Hamleys", along with Four Civilian models.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 192

A Collection of 8 x Lledo V.W. Beetle Boxed models to include "Ad Trader", "Campbells", "Run to the Sun", "Dr. Telker"
along with Four Civilian models & a Corgi Classic "J. Murdoch Transport" Articulated Truck.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 193

A Collection of 8 x Lledo V.W. Beetle Boxed models to include "Kit Kat", "Hamleys", "Diecast Collector", "Maynards Wine
Gums" along with Four Civilian models.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 194

A Collection of 8 x Lledo V.W. Beetle Boxed models to include "Diecast Collector", "40 Jahre of Deli Reform", "Gold Plated"
along with Five Civilian models.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 195

A Collection of 8 x Lledo V.W. Beetle Boxed models to include "Joe Bloggs", "Fugi", "Autodrop”, "Rally Version" along with
Four Civilian models.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 196

A Collection of 8 x Lledo V.W. Beetle Boxed models to include "Nurnberg Toy Fair 1997", "Nurnberg Toy Fair 1999",
"Hamleys" along with Five Civilian models.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 197

A Collection of 9 x V.W. Beetle Boxed models to include Vitesse, Rio, Wiking, etc. All Boxed.
Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 198
Taking a 15 minute Break.

If you are successful in bidding, the collection will be via appointment from 6th May until Friday 10th May.
Any lots collected after will incur a daily charge.

Any payments over £100.00 must be made over the counter via debit card, or bank transfer.
No Credit cards accepted.
Payment must be made via bank transfer if the item is to be posted.

For after-sale bids, please call the day after the sale.

Postage will be made via Post-it 4 Me
We can provide postage on smaller items at our discretion for a minimum fee of £18+VAT
Please bring boxes for collection.

Good Luck in Bidding

Estimate: 0 - 0

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 199

A Collection of 8 x V.W. Beetle Models to include Matchbox/Dinky, Rio, High Speed, etc. All Boxed.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 200

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models. Please Note: Box descriptions on some of the models may
not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 201

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models. Please Note: Box descriptions on some of the models may
not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 202

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models. Please Note: Box descriptions on some of the models may
not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 20 of 61



Lymington Auctions - Toys & Collectors Auction This Sale will include Corgi, Dinky, Spot-On, Matchbox, Plastic, Hot Wheels,

Tin Plate, Railway, Star Wars, Comics & Much More. - Starts 02 May 2024

Lot 203

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models, All As New.

models may not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 204

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models, All As New.

models may not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 205

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models, All As New.

models may not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 206

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models, All As New.

models may not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 207

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models, All As New.

models may not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 208

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models, All As New.

models may not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 209

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models, All As New.

models may not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 210

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models, All As New.

models may not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 211

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models, All As New.

models may not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 212

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models, All As New.

models may not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Please Note:

Please Note:

Please Note:

Please Note:
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Box descriptions on some of the

Box descriptions on some of the

Box descriptions on some of the

Box descriptions on some of the

page 21 of 61



Lymington Auctions - Toys & Collectors Auction This Sale will include Corgi, Dinky, Spot-On, Matchbox, Plastic, Hot Wheels,

Tin Plate, Railway, Star Wars, Comics & Much More. - Starts 02 May 2024

Lot 213

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models, All As New.

models may not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 214

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models, All As New.

models may not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 215

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models, All As New.

models may not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 216

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models, All As New.

models may not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 217

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models, All As New.

models may not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 218

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models, All As New.

models may not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 219

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models, All As New.

models may not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 220

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models, All As New.

models may not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 221

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models, All As New.

models may not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 222

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models, All As New.

models may not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Please Note:

Please Note:

Please Note:

Please Note:

Please Note:

Please Note:

Please Note:

Please Note:

Please Note:
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Box descriptions on some of the

Box descriptions on some of the

Box descriptions on some of the

Box descriptions on some of the

Box descriptions on some of the

Box descriptions on some of the
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Lot 223

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models, All As New.

models may not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 224

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models, All As New.

models may not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 225

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models, All As New.

models may not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 226

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models, All As New.

models may not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 227

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models, All As New.

models may not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 228

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models, All As New.

models may not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 229

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models, All As New.

models may not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 230

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models, All As New.

models may not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 231

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models, All As New.

models may not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 232

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models, All As New.

models may not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Please Note:

Please Note:

Please Note:
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Lot 233

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models, All As New. Please Note: Box descriptions on some of the

models may not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 234

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models. Please Note:

not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 235

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models. Please Note:

not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 236

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models. Please Note:

not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 237

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models. Please Note:

not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 238

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models. Please Note:

not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 239

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models. Please Note:

not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 240

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models. Please Note:

not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 241

Box descriptions on some of the models may

Box descriptions on some of the models may

Box descriptions on some of the models may

Box descriptions on some of the models may

Box descriptions on some of the models may

Box descriptions on some of the models may

Box descriptions on some of the models may

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models. The models have been removed from the boxes and
appear to be in Near Mint Condition. There are 20 Boxes but they do not match the cars description.

Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 242

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models. The models have been removed from the boxes and
appear to be in Near Mint Condition. There are 20 Boxes but they do not match the cars description.

Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 243

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models. The models have been removed from the boxes and
appear to be in Near Mint Condition. There are 20 Boxes but they do not match the cars description.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 244

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models. The models have been removed from the boxes and
appear to be in Near Mint Condition. There are 20 Boxes but they do not match the cars description.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 245

A Collection of 19 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models. The models have been removed from the boxes and
appear to be in Near Mint Condition. There are 20 Boxes but they do not match the cars description.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 246

A Collection of 20 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models. Please Note: Box descriptions on some of the models may
not match the model.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 247

A Collection of 11 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models along with two empty boxes.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 248

A Collection of 10 x Boxed "Oxford" Diecast 1/76th Scale Models.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 249

A Collection of Approx 45 x Boxed Lledo/Days Gone models mostly "Ford Model T Van".
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 250

A Collection of 14 x Vintage Boxed models to include Burago, Corgi, Vanguards, Lledo, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 251

A Collection of Approx 45 x Boxed Lledo/Days Gone models mostly "Ford Model T Van".
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 252

A Collection of Approx 45 x Boxed Lledo/Days Gone models mostly "Ford Model T Van".
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 253

A Collection of Approx 45 x Boxed Lledo/Days Gone models mostly "Ford Model T Van".
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 25 of 61



Lymington Auctions - Toys & Collectors Auction This Sale will include Corgi, Dinky, Spot-On, Matchbox, Plastic, Hot Wheels,
Tin Plate, Railway, Star Wars, Comics & Much More. - Starts 02 May 2024

Lot 254

A Collection of Approx 80 x Unboxed Lledo/Days Gone models mostly "Ford Model T Vans".
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 255

A Collection of Approx 60 x Lledo/Days Gone models mostly "Ford Model T Vans" including 14 Boxed.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 256

A Vintage Britains Tractor in Blue along with various unboxed models, Plastic Model cases & a Collection of Oxford Diecast
Books.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 257

A WSI Collectables No: 9015 "Scania R Topline 8 x 4 Low Loader Hire" (TDR Heavy Haulage) finished in Dark Blue & Silver.
The model appears to be in Mint Condition & comes in an Excellent Original Box. Made in The Netherlands.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 258

A JOAL No: 371 "Renault Truck & Trailer MICHELIN" in Yellow along with a JOAL No: 169 "PPM Super Stacker Forklift
Truck. Both Boxed & 1/50th Scale.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 259

A Tekno "Scania CVRTC 2003" Truck & Trailer in Orange. The model appears to be in Mint Condition & comes in an
Excellent Original Box.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 260

A Tekno "Volvo FH12 Silo Tank FREUND" Truck & Trailer in Dark Green. The model appears to be in Mint Condition & comes
in an Excellent Original Box.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 261

A Conrad No: 3520 "Freightliner Truck & Trailer", a Conrad No: 3523 "Freightliner MG Industries", a 351901 "Freightliner Air
Products" & a Lion Toys "Scania Truck". The models are in Near Mint Condition apart from the 3520 has damage to the
visor & there are no mirrors & come in Good/Excellent Original Boxes.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 262

A Scarce Russian Made "Motorcycle & Sidecar" finished in Blue with Silver Metal Spoked Wheels & Black Tyres. The model is
in Mint Original Condition & comes on a Yellow Plastic Plinth & Clear Plastic Top. The model was made in Russia in the
1970s & is 8cms Long.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 263

A Tekno No: 955 "Army Truck Search-Light" in Green & a No: 409 "Brandstige Trailer Crane" in Red & Silver. Both models
are in Near Mint Original Condition & come in Excellent Original Boxes.

Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 264

A Scarce GMP No: 12026 "Mclaren M8B Low Wing" in Red (Lothar Motschenbacher). The model is 1/18th Scale. The model
is a Limited Edition & comes in a Mint Original Box.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 265

A Tray of Play Worn Diecast to include Budgie, Corgi, Dinky, etc. (Approx 20 models).
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 266

A Collection of Boxed Diecast to include Eddie Stobart Models, Shell Classico models, Military models along with Four Static
Trains on Tracks.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 267

A Minichamps 1/18th Scale "Jean Alesi 1st Grand Prix Victory Canada, 11th of June 1995" Limited Edition 11.695. In Mint
Boxed Condition.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 268

A Minichamps 1/18th No: 180 970022 "Stewart Ford SF1 (R. Barrichello)". In Mint Boxed Condition.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 269

A Minichamps 1/18th No: 180 960004 "Benetton Renault B196 (Gerhard Berger)". In Mint Boxed Condition.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 270

A Minichamps 1/18th No: 180 960005 "Williams Renault FW18 (Damon Hill)". In Mint Boxed Condition.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 271

A Minichamps 1/18th No: 180 970008 "Benetton B197 Renault (G. Berger)". In Mint Boxed Condition.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 272

A Paul's Model Art 1/18th No: 510 961801 "Ferrari 412 T3 V10 1996 M. Schumacher". In Mint Boxed Condition.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 273

A Onyx No: 6005 "Williams Renault FW17 Damon Hill". In Mint Boxed Condition.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 274

A Paul's Model Art (GrandPrix) 1/18th No: 180 940001 "Williams Renault FW16 Damon Hill". In Mint Boxed Condition.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 275

A Minichamps (Paul's Model Art) 1/18th No: 530 991801 "Mclaren MP4/14 M. Hakkinen". In Mint Boxed Condition.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 276

An Onyx 1/18th No: 6003 "Ferrari 412T2 Jean Alesi". In Mint Boxed Condition, Minor wear to box.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 277

A Collection of 20+ x Boxed Lledo models along with 10 x Boxed Corgi Trackside models.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 278

A Collection of 20 x Boxed models to include Oxford, Matchbox Dinky, Realtoy, etc.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 279

A Tray of 20 x Boxed models to include Corgi, Majorette, etc.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 280

A Large Tray of approximately 40+ Play Worn Diecast models.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 281

2 x Minic Ships Sets to include "Naval Harbour Set" & "Ocean Terminal Set" along with "HMS Bulwark. The models are in
Fair/Good Original Boxes.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 282

A Starline Models "Lancia Astura IV Serie Ministeriale - 1938", a Yat Ming "Steve McQueen Ford Mustang Bullet", a Rextoys
"Packard Super 8 Sedan" & a Matchbox Speedkings No: K-50 "Street Rod". All in Original Boxes.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 283

A Tray of Play Worn diecast to include & Dinky Tank Transporter with Tank, a Plastic Truck, various Matchbox models of
Yesteryear & a Collection of Original Badges.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 284

12 x Boxed Diecast models to include Corgi, Paddington Bear, Police Cars, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 285

A Scarce Exoto Grand Prix Classics 1/18th "Lotus Ford Type 49 Jim Clark". In Mint Boxed Condition Complete with the Outer
White Sleeve.

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 287

A Collection 20+ Boxed Diecast models to include Oxford, etc. Varying Scales.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 288

A Collection of Five Original Brooklin models to include BRK6 "Packard 1932", BRK12 "1931 Hudson", BRK2X "1948 Tucker",
BRK31 "Pontiac" & BRK20 "1953 Buick".

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 289

A Collection of 12 x LLedo Vanguard Series to include mainly Vans & Trucks including 1 x Gift Set of 2.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 290

A Collection of 12 x LLedo Vanguard Series to include mainly Cars, All Boxed.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 291

A Collection of 12 x Boxed Atlas Military models along with 1 x Solido Tank, all appear unopened.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 292

A Collection of 12 x Boxed 1/43rd scale models to include City, Norev, 4 x Minichamps including a James Bond Aston Martin
DB5, etc.

Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 293

A Tray of 1950s Unboxed models to include Britains, Chad Valley, a Dinky model, etc. (7 in Total).
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 294

A Collection of 4 x Boxed Budgie models to include a Scammel Scarab, Police Patrol Car & 2 x London Taxi's.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 295

A Collection of 6 x Blister Pack Original Royal Mail Vehicles, Matchbox, Corgi, Hot Wheels, etc. All Boxed. (18 in Total).
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 296

A Collection of Star Trek models to include Corgi CC96608 "40 Year Set" along with two other Star Trek models.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 297

A Collection of 5 x Lledo Champion Buses, 11 x Matchbox Yesteryears, 4 x EFE Buses, a Lledo Castrol Gift set, etc All Boxed.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 298

A Collection of 5 x Boxed Siku models, a Diecast 1/9th Motorbike & a Joal Volvo Wallace & Arnold Coach, All Boxed.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 299

A Collection of 20 x Boxed Diecast models to include Corgi, City models, Matchbox, etc.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 300

A Collection of 7 x Boxed Corgi Buses along with 6 x Boxed EFE Buses & Coaches.
Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 301

A Collection of 20+ Boxed Tank Models.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 302

A Collection of 18 x Boxed various Diecast vehicles & Aircraft.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 303

A Collection of 4 x Boxed 1/18th Scale models to include Three Maisto models & a "Joy Ride Munster's Car" along two Blister
Pack Batman models and a Top Gear Supercar.

Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 304

A Scarce Conrad No: 1034 "1955 Mercedes Car Transporter with Mercedes SLR Racing Car". The set appears to be in Mint
Original Condition & comes in a Near Mint Original Box Complete with the Foam Packing.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 305

A collection of models to include a Boxed Corgi Classics Gift Set No: 97690 "1962 Tourist Trophy Set", a Boxed Diamond
Jubilee Series "Jaguar C Type", a Brumm model, a Boxed but painted Corgi Heinkel, etc.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 306

A Near Mint 1/18th scale Jouef "Alfa Romeo Spyder" in Red, a Glass models of a late 1990s Mercedes SLK & model of a
Morgan in Yellow made in Hong Kong.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 307

A Large Collection of Boxed Diecast models to include 6 x Lledo Sets, 40+ Lledo's, 4 Brumm, etc.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 308

A mT ray of Unboxed models to include a Britains Land-Rover & Horsebox, a Corgi Lions of Longleat Land-Rover, Cage &
Animals, a Dinky Tractor, Corgi RAF Land-Rover, Matchbox models, etc.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 309

A Collection of 10 Boxed models to include Corgi Super Haulers, Texaco Horse & Tanker, 2 x Boxed Tanks, 2 x Vanguards,
Eddie Stobart, Ford Cortina, etc along with 5 Unboxed models.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 310

Three Scarce Dealer Promotional models to include a "Volvo FL17 (WCF GAS) Truck & Trailer", a "Leyland Tanker (WCF
GAS)" & a "Leyland Truck & Tanker (TEXACO)". These models were made in limited numbers & these were given to the
vendor when he worked for the companies in the 80s & 90s. Scale are Approx 1:50th.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 311

A Scarce Morestone "Bedford Articulated Car Carrier" finished in Orange & Grey with Orange & Grey Metal Hubs & Rubber
Tyres. The model is in Near Mint Original Condition & comes in an Excellent Original Box. Model Measures: 25cms Long.
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 312

A Large Collection of 70+ Boxed Lledo Models, an 8830 "Royal Dragoons Horse & Rider", Ertl Thomas The Tank Gold
Engine, 2 x Siku Mini's & 6 Models of Yesteryear. (ALL BOXED).

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 313

A Collection of 13 Boxed EFE models to include 12 Buses & one Lorry.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 314

A Collection of 14 Boxed EFE models to include 12 Buses & two Lorries.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 315

Three Boxed Burago models to include No: 3020 "Mercedes-Benz 500K Roadster 1936", No: 3345 "Mercedes-Benz 300SL
Touring 1957" & No: 3330 "Dodge Viper GTS Coupe 1996".

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 316

9 x Unboxed Burago 1/18th Scale models to include Jaguar E Type, V.W. Beetle, Mercedes-Benz, Ferrari, etc. Conditions
Vary from Good/Near Mint.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 317

A Pair of Somerville models to include No: 102 "Mercedes-Benz 260D" in Dark Blue & No: 134 "P-2 Rover 14" in Maroon.
The models appear to be in Mint Condition & come in Near Mint Original Boxes.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 318

A Pair of Somerville models to include No: 152 "Vauxhall 10H-Type 1939" in Maroon & 152A "Vauxhall 10H-Type 1939" in
Mid Blue. The models appear to be in Mint Condition & come in Near Mint Original Boxes.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 319

A Pair of Somerville models to include No: 126 "Volvo Jakob" in Dark Blue & No: 142 "Standard Flying 12 Deluxe" in Fawn.
The models appear to be in Mint Condition & come in Near Mint Original Boxes.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 320

A Pair of Somerville models to include No: 100 "Austin FX4 Taxi" in Black & No: 503 "Ford 8-7Y (1937)" Limited Edition
15/500 in Green. The model appear to be in Mint Condition & come in Near Mint Original Boxes.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 321

A Collection of 10 x Boxed Brumm models to include a Bentley 4.5 Litre, Napier 6, Fiat Topolino, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 322

A Pair of Somerville models to include No: 129 "Riley Kestrel" in Two Tone Grey & No: 149 "Vauxhall L-Type Velox (1949)
in Gold. The models appear to be in Mint Condition & come in Near Mint Original Boxes.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 323

A Pair of Somerville models to include No: 103 "Ford E93A Popular" in Black & No: 107 "Ford 5CWT Van (India Tyres)" in
Orange. The models appear to be in Mint Condition & come in Near Mint Original Boxes.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 324

A Collection of 10 x Boxed Brumm models to include a Lancia Spider, Lancia Aurelia", Mercedes W196, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 325

An Original Early CIJ No: 3/2 "Renault Etoile Filante" finished in Blue. The model is in Mint Original Condition & comes in an
Excellent Original Box.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 326

A Pair of Original Early CIJ models to include No: 3/62 "Renault Police Van" in Dark Blue & No: 3/69 "Renault Postes Van" in
Turquoise. The models are in Near Mint Original Condition & come in Good/Excellent Original Boxes.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 327

A Pair of Original Early CIJ models to include No: 3/1 "R de Rovin" in Blue & No: 3/1 "R de Rovin" in Grey. The models are
in Near Mint Original Condition & come in Good/Excellent Original Boxes.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 328

A Pair of Original Early CIJ models to include No: 3/51 "Renault Fregate" in Grey & No: 3/68 "Renault 300KG Van" in Dark
Blue. The models are in Near Mint Original Condition & the Van comes in Good/Excellent Original Box but the Renault Box is
damaged.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 329

A Pair of Original Early CIJ models to include No: 3/62 "Renault 1000Kgs SHELL Van" in Yellow & Red & a "Renault
Ambulance" in White. The models are in Near Mint Original Condition & come in Good/Excellent Original Boxes. Note: The
Ambulance is in a Gloss Box.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 330

A Pair of Original Early CIJ models to include No: 3/60A "Renault 1000Kgs ASTRA Van" in Yellow & a "Renault 1000Kgs Van
S.N.C.F." in Beige. The models are in Near Mint Original Condition & come in Good/Excellent Original Boxes. Note: The
S.N.C.F. Van is in as Gloss Box.

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 331

A Pair of Original Early CIJ models to include No: 3/58 "Renault Floride" in Light Blue & No: 3/3 "Facel Vega Facellia" in
Silver. The models are in Near Mint Original Condition & come in Good Original Boxes.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 332

A Pair of Original Early CIJ models to include No: 3/60S "Renault 1000Kgs" Van SHELL" in Red & Yellow & No: 3/63
"Renault 1000Kgs POLICE" in Dark Blue. The models are in Near Mint Original Condition & come in Good/Excellent Original
Boxes.

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 333

An Original Early CIJ model No: 3/73 "Renault Tracteur Fardier" finished in Blue. The model is in Near Mint Original
Condition & comes in a Good/Excellent Original Box.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 334

A Pair of Original Early CIJ models to include No: 3/70 "Renault Tracteur Semi-Remorque" in Two Tone Green & No: 3/60T
"Renault 1000Kgs P.T.T. Remorque" in Grey. The models are in Near Mint Original Condition & come in Good/Excellent
Original Boxes.

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 335

A Pair of Original Early CIJ models to include No: 3/70 "Renault Tracteur Semi-Remorque" in Two Tone Green & No: 3/60T
"Renault 1000Kgs P.T.T. Remorque" in Grey. The 3/70 model is in Near Mint Original Condition & comes in Good/Excellent
Original Box & the 3/60T is in Near Mint Original Condition & comes in a Poor Original Box.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 336

Three Original Metosul Models to include No: 1 "Renault Floride" in White, No: 20 "Citroen DS19 Taxi" in Yellow/Orange
Roof & No: 20 "Citroen DS19 Taxi" in Black/Green Roof. The models are in Mint Original Condition & come in Near Mint
Original Boxes.

Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 337

A Tekno No: 813 "Ferrari Racing Car" finished in Yellow with Racing No: 2 & Driver. The model is in Near Mint Original
Condition & comes in a Near Mint Possibly REPRODUCTION Box.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 338

A Tekno No: 825 "Volvo P1800" finished in Black with White interior. The model is in Near Mint Original Condition & comes
in an Excellent Original Box.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 339

A Tekno No: 807 "Austin Healey 100" finished in Metallic Blue. The model is in Near Mint Original Condition & comes in an
Excellent REPRODUCTION Box.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 340

A Tekno No: 425 "Volvo FB88 Truck" (Transport Spedition) finished in Off-White & Blue Metallic. The model is in Near Mint
Original Condition & comes in a Good/Excellent Original Box.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 341

A Tekno No: 453 "Scania Vabis Tanker" (Interconsult) finished in Turquoise & Grey. The model is in Near Mint Original
Condition & comes in Only a Fair/Good Original Box.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 342

A Corgi No: 41/1 "Barton 1908-1999" Bus Set, two Wiking models, an Ominbus Bus & 4 Early Matchbox Yesteryear No: Y6
"Bugatti" models in Original Boxes.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 343

A Collection of 19 Boxed EFE Buses contained in Black Boxes along with one empty box..
Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 344

A Box 25 x EFE Bus models in Early Grey Boxes.

Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 345

A Scarce Somerville models No: 133 "Hillman Minx Convertible" in Blue. The model appears to be Mint & comes in a Near
Mint Original Box.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 346

A Scarce Somerville models No: 106 "Standard Flying 12" in Grey. The model appears to be Mint & comes in a Near Mint
Original Box.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 347

A Scarce Somerville models No: 106 "Standard Flying 12" in Grey. The model appears to be Mint & comes in a Near Mint
Original Box.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 348

A Collection of Boxed Diecast models to include 43 x Lledo models, 6 x 1/43rd scale Burago models, 2 x Corgi Omnibus
models, etc. (Total 55+ Models, All Boxed).

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 349

A Collection of Play Worn Diecast to include Matchbox, Corgi Juniors, etc. Mostly Military models along with Ships & Planes.
(Approx 60+).

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 350

A Collection of Play Worn Diecast Models to include Matchbox, Corgi, etc. (Approx 100).
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 351

A Franklin Mint "1948 MG TC" finished in Red. The model appears to be in Mint Condition & comes in an Excellent Original
Box.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 352

A Collection of Four Solido models to include 16 "Ferrari Daytona", 26 "Ford Capri", 37, Renault 17TS" & 36 "Porsche 914/6
Ralleye". All model are in Excellent Original Condition with the Transfers applied & come in Good Original Boxes.& come
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 353

Three Early Boxed Majorette models to include No: 202 "V.W. Beetle 1302" in Lime Green with Flower, No: 235 "B.M.W.
3.0CSL" in Green & No: 210 "V.W. K-70 Saloon" in Orange. The models are in Near Mint Original Condition & comes in Near
Mint Original Plastic Cases.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 354

Three Early Boxed Majorette models to include No: 202 "V.W. Beetle 1302" in Lime Green with Lightning Transfer, No: 257
"Renault 5" in Red Metallic & No: 208 "Chrysler Saloon" in Orange. The models are in Near Mint Original Condition & comes
in Near Mint Original Plastic Cases.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 355

A Scarce Majorette No: 331 "V.W. Beetle 1302 with Trailer & Canoes". The Beetle is in Orange with a Flower decal with Blue
Trailer & Red/White Canoes. The Set is in Near Mint Original Condition & comes in a Near Mint Original Plastic Case.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 356

A Scarce Majorette No: 314 "V.W. Beetle 1302 with Trailer & Boat". The Beetle is in Red with a Flower decal with a Green
Trailer & Red/White Boat. The Set is in Near Mint Original Condition apart from the Beetle body has come away from the
base & comes in a Near Mint Original Plastic Case.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 357

A Collection of 8 Unmade Airfix "00" Railway Kits to include R1, R3, R4, R5, 04654/3, 04653/0, R402 & R502. All appear
Complete & come with Good/Excellent Boxes.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 358

A Collection of 7 Unmade Airfix Plastic Kits to include 02551/9, 02552/2, 02555/1, 02303/2, 07001/4, Stephenson's Rocket &
Platform Canopy along with 2 Matchbox Kits to include PK-14 & PK-24. All Kits appear Complete & comes with
Good/Excellent Original Boxes.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 359

A collection of 9 x Unmade Plastic Kits to include Buses, Trams, Military aircraft, Figures, etc Makers include Airfix, Keil
Kraft, Hadfields, etc.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 360

Two Original 1960s Unmade Airfix Plastic Plane Kits (1/72) to include No: 285 "Fairey Swordfish" & 268 "Meteor 111" along
with some unused Transfers.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 361

A Collection of 18 Vintage Unmade Plastic Kits Railway related to include Airfix, Ratio, Slaters, Pendon Products, D & S
models. Please Note: Please Check Contents for Completeness.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 362

2 x Bachmann Locomotives to include No: 31300 "4-6-0 Manor Class GWR" (Bradley Manor) & No: 31554 "V2 60903 Double
Chimney BR Green", Both Boxed.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 363

A Collection of 12 x Boxed Coaches to include Airfix, GMR, Mainline & Lima. Along with three Corgi Classics & Three Lledo
Models.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 364

A Large Collection of Model Railway to include Coaches, Wagons, Buildings, Track, Transformer, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 365

A Box of Boxed Railway accessories to include Peco, Cooper Craft, Ratio, etc along with some OO Gauge Track & a Tunnel.
Needs Viewing.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 366

6 Boxed Bachmann Wagons to include 33/030, 33/527, 33/033, 33/526, 33/327A & 37/125. All As New.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 367

6 Boxed Bachmann Wagons to include 33/031, 33/029, 33/525, 33/032, 37/077 & 33/504A. All Boxed As New.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 368

6 Boxed Bachmann Wagons to include 33/028, 33/027, 33/026, 33/025, 33/076C & 33/380A. All Boxed As New.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 369

A Collection of 10 Boxed Railway 00 Gauge to include Bachmann, Replica & Hornby.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 370

A Large Collection of "N Gauge" Railway to include Three Locomotives, Three LMS Coaches, 20+ Wagons, Track, Buildings,
etc. Needs Viewing.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 371

A Hornby Dublo "Duchess of Atholl" Locomotive & Tender (AF), three Boxed Coaches & Track along with a Mamod Steam
Engine with some use.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 372

An Early Hornby O Gauge Clockwork Train Set No: 41 "Tank Passenger Train Set" consisting of a Clockwork Train, Three
Carriages & Track along with a Good Original Box.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 373

A Collection of 13 Boxed Hornby Wagons all as new & appear Unused.
Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 374

A Collection of 13 Boxed Hornby Wagons all as new & appear Unused
Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 375

Two Boxed Locomotives to include a Hornby No: R2088 "BR Sarum Castle Locomotive 5097" & a Airfix No: 5412/3 "Royal
Scot BR Livery".

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 376

Three Unboxed Hornby Locomotives to include a Duchess of Sutherland & Tender, Two Hornby Diesel's to include Lady
Diana Spencer & a D5572 along with a Mainline Diesel The Manchester Regiment & Two unboxed Coaches.

Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 377

A Collection of Hornby to include a Boxed Lord of the Isles Loco & Tender Only as missing coaches, a Mainline Station
(Contents Not Checked for Completeness), Various Coaches, Track, etc.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 378

Three Boxed Hornby Locomotives to include R2151 "Class J94 W.D. Austerity 157", R2062 "LNER 194 Locomotive 8006" &
R2096 "NCB 0-6-0 ST Class 94 Harry".

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 379

5 Boxed Hornby Wagons to include R6039, R6006, R126, R6037 & one other Triple Pack along with a R4084 Midland
Mainline Coach.

Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 380

Three Boxed Hornby Locomotives to include No: R.404 "BR Class 47 Co-Co Diesel 47569", "Diesel Rail Riders 47406" &
"Diesel Railfreight 58001", Loco's are in Excellent Condition & come in Poor Original Boxes, along with a Boxed "75 Ton
Operating Breakdown Crane" in a Poor Box.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 381

Three Boxed Hornby Locomotives to include No: R319 "Class 47 Diesel The Queen Mother", a "Phoenix 86219 Diesel
Locomotive" & a "D1062 Western Courier". The models are in Excellent Condition & come in Poor Original Boxes.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 382

Three Boxed Hornby LMS Coaches along with Nine unboxed British Railways & LMS Coaches.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 383

Ten Boxed Hornby Coaches to include a Royal Mail Coach, Car Transporter, BR Coaches, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 384

Three Hornby Locomotives to include a "B.R. Class 52 Diesel", a "Coronation Class Duchess of Sutherland LMS", a "4-6-2
Britannia BR" & a Mainline 37092 "LMS 4-6-0 with Tender".

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 385

Five Hornby/Lima "Inter-City" Coaches along with 13 unboxed mixed Wagons.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 386

One Boxed Triang "BR RestaurantCar" along with 12 x Unboxed Coaches to include Crimson & Cream, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 387

A Hornby "Inter-City 125" Power Coach & Dummy along with Four Unboxed Coaches.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 388

Fourteen Unboxed Coaches by Hornby, Lima, Airfix, etc to include Southern, BR, Inter-City, LNER, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 389

Five Unboxed Hornby "Inter City" Coaches to include Three Power Units & Two Dummy Coaches along with Triang-Hornby
"Diesel Locomotive" in Green.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 390

Three Unboxed Hornby/Triang Locomotives to include "Great Western 4-6-0 King Henry VIII", a "LMS 4-6-2 Princess
Elizabeth" & a "Southern Region 4-6-0 Sir Dinadan" along with a Mainline "4-6-0 British Railways Locomotive & Tender".
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 391

A Collection of Trains to include a Boxed Hornby O Gauge Train Station "TRENT", a Tin Plate Train & Carriages, a Plastic
Locomotive, a Southern OO Gauge Coach & a Selection of OO Gauge Train Track. ,

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 392

A Hornby "O" Gauge Clockwork L.N.E.R. 460 Train. (AF).

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 393

A Collection of Boxed Hornby Dublo to include Two Locomotives, Wagons, Station, Track, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 394
Taking a 15 minute Break.

If you are successful in bidding, the collection will be via appointment from 6th May until Friday 10th May.
Any lots collected after will incur a daily charge.

Any payments over £100.00 must be made over the counter via debit card, or bank transfer.
No Credit cards accepted.
Payment must be made via bank transfer if the item is to be posted.

For after-sale bids, please call the day after the sale.

Postage will be made via Post-it 4 Me
We can provide postage on smaller items at our discretion for a minimum fee of £18+VAT
Please bring boxes for collection.

Good Luck in Bidding

Estimate: 0 - 0

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 395

A Collection of 20+ 1950s/1960s Play Worn Dinky Models to include a Volvo 1800S, Ford Anglia, Fire Engine, Military
models, Shell Tanker, AC Aceca, etc.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 396

A Scarce Dinky No: 153 "Standard Vanguard Saloon" finished in Blue with Cream Hubs & Smooth Rubber Tyres. The model
is in Near Mint Original Condition & comes in a Good/Excellent Original Correct Colour Spot Box.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 397

A French Dinky No: 887 "Unic Tractor with Air-BP Tanker" finished in White, Yellow & Green with White Plastic Hubs &
Rubber Tyres. The model is Near Mint Original Condition & comes in an Excellent Original Box.

Estimate: 120 - 180

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 398

A Scarce Original Trade Pack of 6 Dinky No: 319 "Weeks Tipping Farm Trailers" finished in Red & Yellow in Near Mint
Original Condition with Excellent/Near Mint Original Boxes contained in there Original Card Sleeve. (Old Shop Stock).
Estimate: 140 - 160

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 399

A Dinky No: 969 "B.B.C.T.V. Extending Mast Vehicle" finished in Green & Grey with Grey Metal Hubs & Rubber Tyres. The
model is in Near Mint Original Condition with a Good/Excellent Original Box including the Base Packing Piece.

Estimate: 100 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 400

A Tray of Play worn models mostly Dinky to include Newmarket Racehorse Transporter, 102 MG Sports, Refuse Wagon in
Rare Orange, Grey and Green, Road Roller, Tractor, Caravan, Breakdown Truck, etc along with some early Yesteryear
models. (16 models in Total).

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 401

9 x Dinky Blister Pack Models to include 129 "T-Bird", 101 " '56 Corvette", 120 "Renegade Jeep", 121 "Chevy Blazer", 117 "
'71 Corvette", 110 "Stepside Pick-Up", 116 " '63 Corvette", 115 "Carnaro" & 113 "4 x 4 Pick-Up". All models appear Mint &
come on Excellent Original Blister Packs.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 402

A Scarce model of a Dinky No: 189 "Triumph Herald" finished in Two-Tone Powder Blue & White. The model is in Near Mint
Original Condition & comes in an Excellent Original Correct Colour Spot Box. This model would have been purchased through
the Parts Department & was not available to buy in Toy Shops in this Scarce colour. This model has come from it's Original
Owner whose Father owned a Triumph Car Dealership From 1959.

Estimate: 1000 - 1200

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 403

A French Dinky No: 517 "Renault R8" in Yellow with Red interior. The model is in Near mint Original Condition & comes in
an Excellent Original Box.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 404

A French Dinky No: 525 "Peugeot 404 Estate" in Off-White with Red interior. The model is in Excellent/Near mint Original
Condition & comes in an Excellent Original Box.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 405

A French Dinky No: 534 "B.M.W. 1500 Saloon" in Pale Green with Red interior. The model is in Near Mint Original Condition
& comes in an Excellent Original Box.

Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 406

A French Dinky No: 510 "Peugeot 204 Saloon" in Off-White with Red interior. The model is in Near Mint Original Condition
& comes in an Excellent Original Box.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 407

A French Dinky No: 537 "Renault 16" in Pale Blue with Red interior. The model is in Very Near Mint Original Condition &
comes in an Excellent Original Box.

Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 408

A French Dinky No: 553 "Peugeot 404 Saloon" in Pale Green with Red interior. The model is in Good/Excellent Original
Condition & comes in an Excellent Original Box.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 409

A Scarce French Dinky No: 528 "Peugeot 404 Convertible" in White with Red interior. The model is in Near Mint Original
Condition & comes in an Excellent Original Box.

Estimate: 100 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 410

A French Dinky No: 1423 "Peugeot 504 Cabriolet" in Dark Blue with Black interior. The model is in Near Mint Original
Condition & comes in an Excellent Original Box Complete with the Unopened Sign & Number Plates.

Estimate: 100 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 411

A French Dinky No: 24A "Chrysler New Yorker" in Dark Red with Cream interior. The model is in Near Mint Original
Condition & comes in a Good Original Box.

Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 412

A French Dinky No: 33C "Simca Cargo Miroitier" in Yellow & Green Complete with the Glass & Mirror. The model is in Near
Mint Original Condition & comes in an Excellent Original Box.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 413

A French Dinky No: 518 "Renault 4L" in Brown with White interior. The model is in Near Mint Original Condition & comes in
an Excellent Original Box.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 414

A French Dinky No: 24Y "Studebaker Commander" in Orangey-Red with a Cream Roof, Metal Hubs & White Tyres. The
model is in Near Mint Original Condition & comes in a Good/Excellent Original Box.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 415

A French Dinky No: 24U "Simca 9 Aronde" in Grey with a Dark Green Roof, Metal Hubs & White Tyres. The model is in Near
Mint Original Condition & comes in a Good/Excellent Original Box.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 416

A French Dinky No: 24Z "Simca Versailles" in Yellow with a Black Roof, Metal Hubs & White Tyres. The model is in Near
Mint Original Condition & comes in an Excellent Original Box.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 417

A French Dinky No: 24B "Peugeot 403 Berline" in Blue with Metal Hubs & White Tyres. The model is in Near Mint Original
Condition & comes in a Good/Excellent Original Box.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 418

A French Dinky No: 24T "Citroen 2CV" in Light Grey with a Dark Grey Roof, Cream Hubs & Rubber Tyres. The model is in
Near Mint Original Condition & comes in a Good/Excellent Original Box.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 419

A French Dinky No: 24F "Peugeot 403 Familiale" in Pale Blue, Metal Hubs & Rubber Tyres. The model is in Near Mint
Original Condition & comes in a Good Original Box.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 420

A Scarce French Dinky No: 560 "Citroen 2CV Fourgonnette Postale" in Yellow, Yellow Metal Hubs & Rubber Dunlop Tyres.
The model is in Very Near Mint Original Condition & comes in a Near Mint Original Box.

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 421

A Scarce French Dinky No: 24R "Peugeot 203 Saloon" in Green Metallic with Cream Hubs & Black Rubber Tyres. The model
is in Excellent/Near Mint Original Condition.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 422

A French Dinky No: 24N "Citroen 11BL" in Black with Cream Hubs & a French Dinky No: 24S "Simca 8 Sport" in Black with
Red interior, Spun Hubs & White Tyres. The models are in Good/Excellent Original Condition.

Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 423

A Dinky No: 165 "Ford Capri" finished in Purple with Yellow interior, Spoked Hubs & Rubber Tyres. The model is in Near
Mint Original Condition & comes in an Excellent Original Box.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 424

A Dinky No: 189 "Triumph Herald" finished in Two Tone Light Blue & White with Spun Hubs & Rubber Tyres. The model is
in Near Mint Original Condition & comes in an Excellent Original Late Light Yellow Box.

Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 425

A Collection of 11 x French & English Boxed Dinky/Atlas models to include Willeme Log Lorry, Spratts Guy Van, French Milk
Truck, 2 Austin Wagons, etc. All appear Unopened.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 426

A Boxed Dinky No: 370 "Dragster Set", a Boxed Dinky No: 381 "Convoy Farm Truck" along with 9 x Reproduction Matchbox
models & a Matchbox No: 2 "Mercedes Trailer".

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 427

3 x 1950s Dinky models to include No: 401 "Fork-Lift Truck", No: 964 "Elevator Loader" & 972 "20-Ton Lorry Mounted
Crane". Models Good/Excellent with Good to Excellent Original Boxes.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 428

Six Unboxed 1950s Dinky models to include 2 Luxury Coaches, an Express Dairy Van, a Bentley Convertible, a Rover 75
Saloon & a Loud Speaker Van. Models vary from Good to Excellent. (One Coach Restored).

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 429

A Boxed Dinky No: 111 "Triumph TR2 Sports" in Turquoise and a Dinky No: 157 "Jaguar XK120" in White. The TR2 is Near
Mint with an Excellent Box. The XK120 is in Good Condition with a Good Original Box.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 430

A Dinky No: 132 "Packard Convertible" in Tan & a Dinky No: 192 "De Soto Fireflite" in Grey & Red. The models are in
Excellent to Near Mint & come in Poor Original Boxes.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 431

A Scarce Pre-War Dinky No: 67a "Junkers Heavy Bomber" finished in Black in Good Original Condition along with Dinky No:
5 "Train & Hotel Staff" Figures in an Excellent Original Box.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 432

A Dinky No: 106 "Thunderbird 2" finished in Blue Metallic with Yellow Legs. The model is in Near Mint Original Condition &
comes in a Good/Excellent Original Box along with a Boxed Corgi No: 04305 "Aston Martin Goldfinger" & two Unboxed Aston
Martin DB5's.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 433

A Collection of Original Dinky & Corgi Catalogues to include Corgi 1977, 1973, 1974, Corgi Junior 1970 & Dinky 1974, 1976,
1977, 1971, along with some late Reproductions & an Original 1970s Norev Catalogue, etc.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 434

Three Boxed Atlas Dinky Models to include 40 "Set of Signs", No: 29F "Autocar Chausson" & No: 413 "Austin Covered
Wagon" along with an Unmade Kit "Westward 4mm Scale Bus Kit".

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 435

A Tray of Play Worn 1940s/1950s Dinky models to include a Guy Wagon, Tank, Fire Engine, Racing Cars, etc. (Total: 16).
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 436

A Dinky No: 129 "V.W. Beetle 1300" in Blue Metallic with White interior & Speedwheels. The model is in Very Near Mint
Original Condition & comes in a Good Original Bubble Box along with a Schuco "V.W. Beetle" in Maroon with Key & a Good
Original Box.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 437

A Dinky No: 129 "V.W. Beetle 1300" in Blue Metallic with White interior, Rare Spun Hubs & Rubber Tyres. The model is in
Very Near Mint Original Condition & comes in an Excellent Original Roadway Box.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 438

A Dinky No: 129 "V.W. Beetle 1300" in Blue Metallic with White interior, Rare Spun Hubs & Rubber Tyres. The model is in
Very Near Mint Original Condition & comes in an Excellent Original Roadway Box.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 439

A Dinky No: 159 "Ford Cortina De Luxe" finished in White with Red interior, Metal Hubs & Rubber Tyres. The model is in
Near Mint Original Condition & comes in a Good Original Card Box.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 440

A Dinky No: 162 "Ford Zephyr Saloon" finished in Two Tone in Blue with Grey Metal Hubs & Rubber Tyres. The model is in
Near Mint Original Condition & comes in an Excellent Original Correct Colour Spot Box.

Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 441

A French Dinky No: 36B "Tracteur Willeme Et Semi-Remorque Bachee" finished in Red, Yellow & Green. The model is
Excellent Original Condition apart from added stars which can easily be removed & comes in a Good/Excellent Original Box
Complete with the insert.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 442

A Dinky No: 225 "Lotus Formula 1" Racing Car finished in Red Metallic with Driver, Metal Hubs & Rubber Tyres. The model
is in Near Mint Original Condition & comes in an Excellent Original Box Complete with instructions.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 443

An EMPTY Dinky Box for a 60v "Armstrong Whitworth Whitley Bomber" in Excellent Condition with the Correct Leaflet.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 444

A Lovely Dinky No: 998 "Bristol Britannia Airliner Canadian Pacific" finished in White, Silver & Blue. The model is in Near
Mint Original Condition & comes in an Excellent Original Box complete with the Inner Packing Piece.

Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 445

A Scarce Dinky No: 701 "Shetland Flying Boat" finished in Silver. The model is in Excellent Condition & comes in an
Excellent Original Box.

Estimate: 200 - 300

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 446

A French Dinky No: 60S "S.E. 210 Caravelle Air France" Plane. The model is in Excellent Original Condition & comes in a
Good/Excellent Original Condition along with an Unmade Lincoln "Douglas DC-3 Plane" Kit in a Good Original Box.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 447

A Very Rare Dinky No: 153 "Standard Vanguard Saloon" finished in Green Metallic. This is a Scarce Colour but is only in Fair
Condition and a possible repaint.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 448

A Scarce Spot-On No: 110 "Austin 1800" finished in Lilac with Red interior, Metal Hubs & Rubber Tyres. The model is in
Near Mint Original Condition & comes in a Fair/Good Original New Zealand Window Box.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 449

A Spot-On No: 100/SL "Ford Zodiac With Headlights" finished in Blue over Light Grey, Driver, White interior, Metal Hubs &
Rubber Tyres. The model is in Near Mint Original Condition & comes in a Good Original Box apart from missing two inner
flaps & comes with the Instructions & Display Picture Card.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 450

A Collection of Five Hot Wheels Star Wars Blister Pack models & Five Batman Blister Pack models. All As New.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 451

A Tray of 40+ Mostly Hot Wheels models in varying condition from Good to Near Mint.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 452

A Collection of 14 x Hot Wheels Batman Vehicles in Blister Packs along with two Ertl Carded Batman Figures & Bat Plane.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 453

A Collection of Approximately 14 x Marvel & Hot Wheels Blister Pack Models to include Superman, etc.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 454

A Collection of 8 x 1/43rd scale Boxed Formula 1 Cars to include 5 x Hot wheels (Including gift Set), 1 x Onyx, 1 x
Minichamps & 1 x Brumm.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 455

A Hot Wheels 1/18th No: AA3069AQ "1999 Ferrari F399 Eddie Irvine". In Mint Boxed Condition.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 456

A Hot Wheels 1/18th "Williams FW 21 F1 Team Ralf Schumacher". In Mint Boxed Condition.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 457

A Hot Wheels 1/18th "Stewart SF3 Johnny Herbert". In Mint Boxed Condition.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 458

A Tray of 40+ models to include Hot Wheels, Corgi Juniors, etc. Conditions are from Poor to Mint along with a Matchbox
Carry Case.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 459

A Collection of Original Matchbox Catalogues to include 1978, 1980/81, 1981/82 (x2), 1972, 1984 (x2), 1983, 1979/80,
1973, along with some later Reproductions.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 460

A Matchbox Models of Yesteryear "Connoisseurs Collection" of 6 Cars in Wooden Case with outer box along with an ART
Plane model in Box.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 461

Three Matchbox models of Yesteryear to include a Y-12 "Sunlight Seife", a Y-3 "Zerolene", a Y-13 "Crossley F.A.N.Y. Truck"
along with Six Matchbox Superkings No: K-15 "Berlin Bus", All Boxed.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 462

A Matchbox No: 56 "Mercedes" & No: 70 "Ferrari" both boxed along with Seven various 1/43rd scale models to include Box,
Minichamps, Solido, Bang, etc. All in Excellent Condition.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 463

A Tray of 1960s/1970s Play Worn Matchbox models. Around 30+.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 464

A Collection of Five Boxed Superfast models to include 3 x No: 67 "V.W. 1600TL", a No: 11 "V.W. Flying Bug" & No: 43
"V.W. Dragon Wheels", All Near Mint & Boxed.

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 465

A Collection of Five Boxed Superfast models to include 2 x No: 67 "V.W. 1600TL", 2 x No: 15 "V.W. Beetle Monte Carlo" & a
No: 31 "V.W. Dragon", All Near Mint & Boxed.

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 466

A collection of 14 x Boxed Matchbox models to include No: 30 "Beach Buggy", No: 18 "Honda Motorbike", 2 x No: 73 "Ford
Model A" along with 10 other later models, All Boxed.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 467

A Collection of 18 x Boxed Matchbox models of Yesteryears.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 468

16 x Boxed Matchbox Models of Yesteryear including Limited Editions.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 469

A Collection of 40+ Play Worn models to include mostly Matchbox. Needs Viewing.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 470

A Collection of 14 x Matchbox Dinky & 4 x Corgi Classic Boxed models & a model of Yesteryear & an Unboxed Solido Bus.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 471

A Collection of 13 x Boxed Matchbox Collectibles models, a Red Box Yesteryear, 2 x Corgi Classics, 11 x Boxed Lledo
models, etc.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 472

A Matchbox Superfast Champions Set G-4. The set has only the Car Transporter & is missing All Four Cars. The box is in
Excellent Original Condition.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 473

A Collection of 13 x Boxed Models of Yesteryear to include 4 x Y-13's, 3 x Y-14's, 2 x Y-7's, 1 x Y-15, 2 x Y-11's & 1 x Y-5
along with an Empty Trade Box for Y-15.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 474

A Matchbox USA issue No: 924-4575 "Matchbox MALL Play Set". The set appear Complete and comes in a Fair Original
Brown Buff Box Complete with Instructions. Made in the USA in 1973.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 475

A Collection of 48 Boxed Matchbox Models of Yesteryear to include Maroon Boxes & Woodgrain Boxes.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 476

A Collection of 59 x Boxed Matchbox Models of Yesteryear to include Vans, Cars, Steam Wagons, etc.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 477

A Collection of 6 Boxed Matchbox Models of Yesteryear No: Y-16 "1928 Mercedes SS Coupe" in various Colours.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 478

Three Boxed Matchbox Superfast models to include No: 27 "Mercedes-Benz 230SL" in Yellow, No: 72 "Hovercraft" & 19
"Road Dragster" along with Five empty Boxes to include numbers 2, 8, 13, 34 & 68 along with a Majorette Honda Prelude..
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 479

A Collection of 13 x 1960s Matchbox Models of Yesteryear to include Y-3, Y-4, Y-5, Y-6, 2 x Y-7's, Y-8, Y-11, Y-13, Y-14,
Y-16 & Y-12 all in Near Mint Condition with Excellent Boxes apart from Y-3 has a flap missing, along with Y-4 with a Tatty
Box.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 480

A Collection of 35 x Boxed Matchbox models of Yesteryear, 3 x Corgi Classics, a Matchbox Dinky Van & a Royal Mail
Millennium Collection. (Total 40 models in Total).

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 481

A Collection of 18+ 1960s Play Worn Matchbox Kingsize Models to include a Foden Dumper, Refuse Wagon, Laing Tipper,
Hovercrafts, Cooper Jarrett Truck & Trailers, etc.

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 482

A Collection of 50+ 1960s Play Worn Matchbox 1/75 Models to include Buses, Cars, Pick-up's, etc.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 483

A Collection of 45+ 1960s Play Worn Matchbox 1/75 Models to include Military models, Commercial vehicles, Trailers, etc.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 484

A Collection of 40+ 1960s Play Worn Matchbox 1/75 Models & Matchbox Yesteryear models to include Yesteryear models,
Buses, Trailers, etc.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 485

A Collection of 15+ 1960s Play Worn Matchbox 1/75 Models along with a collection of Minic Ships & accessories, Britains
animals, Planes, etc.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 486

An Original 1960s Scalextric Porsche Racing Car in Red along with a Corgi Junior Jaguar XJS.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 487

A Scarce 1960s "Scalextric No: 45 Monte Carlo Rally Set" to include two Monte Carlo Mini's, Track & Hand Controllers &
comes in a Good Original Box.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 488

An Original Boxed "Mamod Steam Tractor" in Near Mint Condition Complete with accessories & Original Box. Owner
Confirms the Engine was fired Only Once.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 489

A Wooden Box containing a selection of Red & Green Meccano along with a Meccano No: 4a Accessory Outfit Catalogue.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 490

A Boxed Meccano Set 4 with Green & Red Meccano, an "Ezy-Bilt" Tin containing more Red & Green Meccano, a Boxed Pair
of "Jaco Skates & a "Marlux" Microscope.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 491

A Modern Tin Plate ERF Fire Truck in Original Box. Measuring: 45cms Long.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 492

A 1960s Tin Plate Toy Car Garage. (AF).

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 493

A 1960s ALPS Tin Plate "Fire Bird III" Motorized Battery Mystery Action Car finished in White & Red. The model is in
Good/Excellent Original Condition apart from damage to the battery Compartment & comes with a Fair/Good Original Box
Lid but missing the base of the box. Measuring: 29cms Long. (Not Tested).

Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 494

A Scarce Schuco Gift Set "Ferrari Grand Prix Racer" in Unmade Condition along with an Excellent Original Box.
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 495

A 1960s "James Bond Aston Martin DB5" in Silver with Driver & Passenger, Made in Japan in Excellent Working Condition.
Measuring: 27cms Long.

Estimate: 250 - 300

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 496

A George Carette Jan Blenken FORD MODEL T Tin Plate Car in Yellow & Black in Good Original Condition.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 497

A Russian Made 1960s/1970s Tin Plate Battery Operated "Holdauto Space Ship" in Red Complete with the accessories. The
Space Ship is in Near Mint Original Condition & comes in an Excellent Original Box Complete with instructions.

Estimate: 120 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 498

A 1960s Plastic & Tin Fire Engine, a model of a "Mallard" Train Engine, various diecast, etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 499

A Scarce 1950s "Trix Prasent" Building Set No: 905 Complete with Instruction Booklets & comes in a Good Original Box.
(Contents cannot be Guaranteed complete).

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 500

A Scarce Schuco Gift Sets to include "Studio III Bausatz" in Unmade Condition along with an Excellent Original Box.
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 501

A Scarce Schuco Gift Set "Studio II Rennwagen-Monteur" Kit in Unmade Original Condition with an Excellent Original Box.
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 502

A Scarce Schuco Gift Set "Studio Montagekasten Bugatti" in Unmade Condition along with an Excellent Original Box.
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 503

A Collection of 6 x Boxed Chinese Tin Plate models to include a Gosling Duck, Captain Robot, Plane, Easter Egg, etc along
with an Unboxed 1960s Tin Plate Train Set.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 504

A Scarce UNMADE No: 10FC "Big Bang Junior Field Canon" in Green Complete with all parts still in there Original Envelopes
& Paperwork. The Canon is in Mint Unmade Condition & comes in an Excellent Original Box. Made in Bethlehem, P.A. USA.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 506

A Collection of 1970s/1980s Plastic with Metal Bases "Britains" Cowboys & Indians along with Canoes, Wigwam's, Horses,
etc. (Approx 50+).

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 507

A Collection of 1970s/1980s Plastic with Metal Bases "Britains Deetail" Cowboys & Soldiers. (Approx 80+).
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 508

A Boxed Britains No: 9519 "JCB Loadall" finished in Yellow, a Lucky Toys Remote Controlled "Audi Quattro" in a Poor Box, a
"Trail Blazer Jeep" in a Poor Box & a Collection of 30+ "First Down" Magazines.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 509

A Collection of Britains Plastic Animals to include Horses, Pigs, Cows, etc along with some Fencing & a Horse & Cart.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 510

A Large Collection of Original Britains Lead Farm to include a Horse & Cart, various buildings, Animals, Figures, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 511

A large Collection of Dolls Furniture in Wood & Plastic consisting of a Cooker, Toilet, Wardrobe, Chairs, Table, etc along
with some China & small Cars.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 512

A 1970s Pedigree Doll in a Dress with a Spare Dress. Measuring: 42cms.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 513

A Tiny Tears Large 1970s Palitoy Doll No: 3200 in a Pink Dress with a Pink Cardigan (Measures: 60cms High) along with one
other Small English Doll dressed in Blue & White.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 514

A Scarce Early 1900s/Victorian "C.M. Bergmann" Doll dressed in a period Dress & Measuring: 68cms High.
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 515

A Vintage Sindy Doll with extra Clothes, one other along with a Vintage Spears Game "Wild Life" & a Vintage Peter Pan
Playthings "Test Match".

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 516
Taking a 15 minute Break.

If you are successful in bidding, the collection will be via appointment from 6th May until Friday 10th May.
Any lots collected after will incur a daily charge.

Any payments over £100.00 must be made over the counter via debit card, or bank transfer.
No Credit cards accepted.
Payment must be made via bank transfer if the item is to be posted.

For after-sale bids, please call the day after the sale.

Postage will be made via Post-it 4 Me
We can provide postage on smaller items at our discretion for a minimum fee of £18+VAT
Please bring boxes for collection.

Good Luck in Bidding

Estimate: 0 -0

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 517

A Collection of Dolls Furniture to include Beds, Corner Cupboards, Settee's, Table, Chairs, Cooker, Sink, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 518

A Collection of 6 Vintage Teddy Bears.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 519

A Large 1920s Teddy Bear possibly a Chad Valley Magna Bear along with a lovely letter from the Owner. Measuring: 62cms
high.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 520

A "B N D" of London 1950s Doll in a Dress with Shoes. Measuring: 36cms. Along with a Similar English Doll in a Dress with
Shoes. Measuring: 57cms.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 521

Three Victorian Porcelain Miniature Child's Dolls, Miniature Books, Animals, Fans, Three Pen Knives, etc.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 522

A Dolls Child's Green Glazed Desert Set consisting of Plates, Dishes & Servers.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 523

A Victorian Green Transfer decorated Copeland Spode design Miniature Dolls Set to include Tureens, Meat Plates, Serving
Dishes, 1st, 2nd & 3rd Course & the matching Table Cutlery & other smalls.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 524

A Collection of Nine Modern Collectible Dolls in Original Clothing & all in Excellent Condition.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 525

A Large Collection of Original Sindy to include the Mazda MX-5, Kitchen Appliances, Clothes, Dolls, etc.
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 526

A Collection of Four 1960s Dolls, one AF.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 527

A Collection of 4 Dolls to include a Heritage Doll "Black Mandy" by Kestner, a Heritage Doll "Black Sam" by Kestner, a
Victorian Birthday Doll "Tuesday's Boy" & one other.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 528

An Early Scarce Pelham Puppets of Marlborough "Enid Blyton's Big Ears" (TYPE SL). The Puppet is in Excellent Condition
apart from requiring attention to the Stringing & comes in a Good Original Correct Labelled Box.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 529

An Early Scarce Pelham Puppets of Marlborough "The Skeleton". The Puppet is in Excellent Condition apart from requiring
attention to the Stringing & Body & comes in a Good Original Correct Labelled Box.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 530

An Early Pelham Puppets of Marlborough "The Clown" (TYPE SS). The Puppet is in Excellent Condition apart from requiring
attention to the Stringing & comes in a Good Original Correct Labelled Box.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 531

An Early Pelham Puppets of Marlborough "The Fairy" (TYPE SL/MISSING WINGS). The Puppet is in Excellent Condition apart
from requiring attention to the Stringing & her Hair & comes in a Good Original Correct Labelled Box along with a Pelham
Puppet "White Dog". (No Box).

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 532

A Pair of Early Pelham Puppets of Marlborough "The Wolf" (Missing Paw) & "The Ballet Girl" (TYPE SS). The Puppets are in
Excellent Condition apart from requiring attention to the Stringing & come in Good Original Correct Labelled Boxes.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 533

An Early Pelham Puppets of Marlborough "COW GIRL" (TYPE LS). The Puppet is in Excellent Condition apart from requiring
attention to the Stringing & comes in a Good Original Correct Labelled Box along with one other Puppet with no box &
similar condition.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 534

A Pair of Early Pelham Puppets of Marlborough. The Puppets are in Good/Excellent Condition apart from requiring attention
to the Stringing & come in Good Original incorrect Boxes. (Mr. Turnip & Noddy Boxes).

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 535

A Boxed Set of 5 Galoob "Spice Girls on Tour" Dolls to include Melanie C, Victoria, Mel B, Emma & Gerrie. The Figures
appear to be in Mint Original Condition & come in Excellent Original Boxes. The Figures were made in China in 1998.
Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 536

A Collection of Vintage Boxed "Sindy" Furniture to include Bed & Bed Clothes, Chest of Drawers, Sideboard, Dressing Table
& Stool, House Work Set & Bedside Table Set along with accessories. The Furniture is in Excellent Condition & come with
Poor Original Boxes.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 537

A Collection of Vintage "Pippa" to include Three Dolls, Pippa's Pony, Lounge Set, a Boxed Pippa's apartment, Furniture, etc.
Estimate: 120 - 180

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 538

A Collection of Vintage Palitoy Sindy to include the Horse with Accessories, Rider, along with three more Sindy Dolls.
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 539

A Collection of Vintage Palitoy Sindy to include Three Piece Suite, Double Wardrobe, Single Blue Chair, Small Table, Clothes,
Accessories & Two Dolls.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 541

Two Vintage Dolls dressed in period clothes. Measuring: 54cms Tall.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 542

A Collection of Teddy Beers to include a "Harrods Bear", an "Arias Clown", two Russ Bears & a Bunny Rabbit.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 544

Three Collectors Dolls to include a RUSS "Victorian Grace" Porcelain Doll, B.K. Collectibles Victorian Collection "Melissa Jane
& a Japanese Doll No: RD4023. All Boxed.

Estimate: 20 - 40

Fees: 44% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

47.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 545

Three Collectors Dolls to include a Royal Doulton "Porcelain Doll" Measuring: 32cms, along with a "Japanese Doll"
Measuring: 35cms high & a Alberon Porcelain Doll "Charlotte" Limited Edition 69/2500 made. measuring: 41cms high. All in
Original Boxes.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 546

A Mattel Barbie Doll "California Girl" in Original Box.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 547

Two Vintage Original Porcelain Dolls along with a Porcelain Doll's Head & a pair of shoes.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 548

2 x P. & O. Cruises Collectable Teddy Bears along with a TY Dalmation Dog, an Andrex Puppy in Original Packet & possibly
a Small "Steiff Teddy Bear".

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 549

Three Mattel "Beauty & the Beast" Dolls along with a Black Horse & Saddle.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 550

An A.M Koppelsdorf 996 bisque head baby doll, German circa 1915, with weighted blue glass eyes, open mouth with two
upper teeth, blonde wig and on a composition baby body, wearing a yellow dress and bonnet, 19” (48cm) tall, (condition:
good), together with a similar doll, (2 items).

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 551

A "Heubach Kopplesdorf 250.10/0" Doll Measuring: 33cms, along with a "Armand Marseille 518/3 3/4" Doll (AF). Measuring:
44cms.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 552

A Vintage Armand Marseille Bisque Head Doll Dressed in a Period Dress. Measuring: 40cms Long. Along with a Sunny Jim
Force Wheat Flakes Doll & a small boxed doll.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 553

A Collection of 4 Collectible Teddy Bears to include a Canterbury Bears "Giles", a P.G. Tips "ImpCH", Channel Island Toys
"QVC" Bear & a Dean's Rag Bear "Franklin" No: 18 out of 50".

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 554

A "2000 Harrods Millennium" Teddy Bear in Excellent Original Condition.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 555

A Collection of Original Barbie Toys to include a Boxed No: 8359 "Barbie Scooter" in Original Box along with a Barbie Ice
Campervan, Jeep, 1 x Ken & 2 x Barbie Dolls.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 556

Three Original Harrods Bears to include 2007, 2008 & 2012, all in Near Mint Condition.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 557

A Harry Potter Chess Set along with the Large Harry Potter Bus Carry Case.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 558

A Collection of 1950s Games to include "Poolette", "Muffin the Mule" Toy Television Set, an "Escalado" Race Horse Game &
a Scrabble Crossword Cubes Game.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 559

An Original "Sega Mega Drive II" complete with two Hand Controllers, Plug, etc along with 9 Boxed Games to include James
Pond, Sonic 2 The Hedgehog, Sonic The Hedgehog, Wrestler War, etc.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 560

Two "Pelhams Puppets" to include a Boxed Cat & a Boxed Tyrolean Girl along with a Collection of Vintage Games to include
"Sorry", "Packs of Cards", "Chess", "Bridge", etc.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 561

An Original 1970s Ideal "Mouse Trap Game in a Good Original Box (Contents Not Checked for Completeness), a scarce
Polistil Fiat 600 in Green & 11 other boxed diecast models.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 562

An "XBOX ONE" Console with Power Lead, Two Hand Controllers, a "FORZA Horizon 3" Game & a "Titanfall 2" Game both in
Cases.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 563

"Street Fighter Comics" Numbers 1, 2 & 3 in Excellent Condition.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 564

A Large Collection of 1970s/1980s "DC Comics" "Legion of Super-Heroes". All in Good/Excellent Original Condition.
(Requires Viewing).

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 565

Two Scarce Books to include "The Great Book of Britains" by James Opie & "The Great Book of Hollow-Cast Figures" by
Norman Joplin.

Estimate: 120 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 566

A Collection of Collectors Books to include "British Diecasts" by G.M.K. Thompson, "Tri-ang, Spot-On & Minic" Price Guide by
Frank Thompson, "The Encyclopedia of Matchbox Toys" by Charlie Mack, etc. (10+).

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 567

A Collection of Collectors Books to include "Scalextric 6th Edition" by Roger Gillham, "British Toy Boats" by Roger Gillham,
"Modern Collectors Dolls" by Patricia Smith, "Toy Soldiers" by Norman Joplin, "The Meccano System" by Bert Love & Jim
Gamble, etc. (9 Books).

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 568

A Boxed Set of Original VHS Videos "The James Bond Collection" contained in the Original Box. Made in 1998. Please check
as a couple of the Videos are missing.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 569

An Early "Pelham Puppet" The Black Poodle in Original Box with instructions.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 570

4 x Promotional Matchbox 1980s models to include 2 x "Vileda Vans", a Rolls Royce, a Jaguar SS100 (All Boxed) along with
four lorries.

Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 571

A Chinese Plastic Blue Radio with a Brown Box, a Green Plastic Snake Toy & a Box of Metal Shells & Bells.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 572

A Moroccan Leather Camel, two Norwegian painted Horses, a Red painted Wardrobe marked NK, tradional Norwegian
Purses, etc.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 573

A Scarce Meccano Outfit No: 9 in the Original Wooden Box containing various Red & Green Meccano, Wheels, Bolts, etc. (Lid
Detached).

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 574

A Scarce Vintage "Stuart Turner" Static Steam Engine standing on a Mosaic Wooden Base complete with original booklets.
Measuring: 28cms high (Inc Base).

Estimate: 120 - 180

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 575

An Early Sutcliffe Model "Meteor Clockwork Driven Speedboat" with as White Hull & Teak Deck with the Original Flag. The
model is in Near Mint Original Working Condition & comes in a Good Original Correct Labelled Box Complete with the
Instruction Sheet & Key. Measuring: 40cms Long.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 576

A Collection of Toys to include Two Pelham Puppets, a Tin of Lego, Tinkertoy, 3 Bump 'N' Go cars & a Minic Jaguar E Type
in Green.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 577

A TQAMA 1/5th Scale "Big Foot" Radio Controlled Truck Complete with Remote Control. Not Tested.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 578

A Tray of Figures to include Britains, Matchbox set of Pumps, Wheels, Tyres, etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 579

A Collection of "Harry Potter" to include a Set of Books, a Hogwarts Motion Musical Statue, a Harry Potter "Bane &
Magorian" Twin Pack, etc.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 580

A Collection of "Harry Potter" to include The Order of the Phoenix "Room of Requirement Playset" (Boxed), a Harry Potter
Blister Pack of Four Figures, 2 x Boxed Harry Potter Spoons, 2 x Harry Potter Wands, etc.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 581

A Collection of "Harry Potter" to include Three Blister Pack Figures, Mugs, 4 x Boxed Mini Figures, a Harry Potter Candy
Creature maker, etc.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 582

A Collection of "Harry Potter" to include 12 x Various Boxed Mugs, a "Whomping Willow" Game, etc.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 583

Four 1970s Children's Toys to include a Boxed Casdon Sink Unit, a Casdon Washer/Dryer, a Casdon Till & a Petite Super
International Type Writer.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 584

A Wooden Box containing a selection of Red & Green Meccano in Excellent Condition.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 585

Two Wooden Boxes containing "Bilofix" Plastic Building Toys along with a Complete Victory Wild Animal Wooden Spelling
Puzzle in Original Box.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 586

A Collection of 1980s-1990s Plastic & Rubber Animals to include a Zebra, Snakes, Prehistoric Animals, etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 587

A Collection of Boxed Plastic Promotional Toys. (Around 30+).

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 588

A Collection of 1960s to 1970s Vintage Plastic Toys to include a Large Bulldozer, a Gunther Glider, Toy Guns, Radio, Tin
Plate Ambulance, etc. Needs Viewing.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 589

A Collection of Original Fisher Price Plastic Toys to include Cars, Buildings, Noah's Ark, Figures, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 590

A Collection of 4 x Original Boxed "Fisher Price" Toys to include 2132, 2135, 2111 & 2113.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 591

An Early Original Boxed Kid Connection "Pirates Play" Set in Original Box, made in 2006.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 592

A Boxed Bandai "Maple Town" House, a Boxed Musicmate, 2 x Boxed Connect 4 Games, 3 x Vehicle Sets, a Plastic Boot, etc.
Estimate: 25 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 593

A Large Plastic Battery Operated Tractor with Driver finished in Blue & Orange (Measuring: 27cms Long) along with a Boxed
Master Microscope Kit No: 6375 "Micro-Lab Kit".

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 594

A Partly Boxed Victory Industries "Conveyancer Fork Lift Truck", a Boxed Airfix "Centurion Tank" & a small collection of Star
Wars related toys.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 595

A Large collection of Plastic Toys to include a Wrestling Ring with Wresters, Tonka Toys, Helicopter, Fire Eninge, Pepper Pig,
etc. (Needs Viewing).

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 596

A Large Lanard King Kong, a 1970s Wood Toy Garage & Showroom, a Discovery Channel Book, an Animals Book, Rubber
Dinosaur Figures & Three England 2010 Collectors Albumes.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 597

A Collection of Three Plastic Land-Rover's made by "S.S. Kresge Company, Troy, Michigan 48084, USA". The models are
around 1/32nd scale & are in Mint Condition with Near Mint Original Boxes.

Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 598

A Tray of Toys to include Footballers, Monster Jam Truck & Ramp, Matchbox models & other Plastic Figures.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 599

A Boxed Bluebird "ZERO HOUR" Supreme Headquarters Super Monorail Set in Original Box.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 600

A Boxed Limited Edition Monkey PG Tips, Two Plastic Horses possibly Sindy or Barbie, a Clockwork Chick, 1982 Wendy O.
Williams Figure, a Ty Footballer Doll, etc.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 601

An Unmade Boxed Scalelink Kit of a Bristol L5G Bus, various Books, Plastic Kits, Matchbox Buses, various White Boxed
Promo models, etc.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 601A

A Transformers "Autobot Commander Optimus Prime" in Red & Grey. Re-issue Copy.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 602

A Large Collection of Original Old & New LEGO to include Figures, Bricks, Windows, Large & Small Bases, Catalogues, a Pink
Carrycase, Blue Box & an Original Wooden Box.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 603

LEGO Technic Sets 8839 Supply Ship & 8808 Formula One Racer. Both come with instructions.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 604

LEGO Technic Sets 8862 backhoe & 8828 Front End Loader & V9 Motor & track etc. All Three come with instructions.
Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 605

LEGO Football Set 3401, 3405, 3409, 3302 along with X2 Large Green Plates. Original Box's & instructions.
Estimate: 120 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 606

A Collection of 9 Bionicle Sets with instructions to include all 6 Original TOA from 2001.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 607

A Nice Collection of LEGO "Knights Kingdom" to include the following sets, 8877, 8779, 8801, 8802 & 8873.
Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 608

A Collection of 10 Sealed LEGO Bags to include Star Wars, Nexo Knights, Super Heroes DC Comics, Marvel Super Heroes,
City, The Go Movie, etc.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 609

A Collection Action Man to include 6 Clothed Figures, a vehicle & various other accessories.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 610

A Boxed Action Man "Moonraker" & a Boxed Action Man "Polar Mission", Both in Excellent Original Boxes.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 611

Two Hasbro 1992 Figures, a Military Jeep, a Military Tank, Collection of Clothes & a Remote Control Crane.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 612

A Collection of 7 x Boxed Star Wars models to include Sith Infiltrator, Anakin Skywalker Pod Racer, Rey's Speeder, a
Micromachine Tie Fighter, a Kenner Lak Sivrak & two Hot Wheels Star Wars Cars.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 613

Three Star Wars Return of the Jedi Kenner box sets, to include Ewok combat glider & assault catapult, along with a tri logo
Endor forest ranger vehicle. See images for contents.

Estimate: 50 - 70

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 614

A set of three Star Wars Return of the Jedi Kenner sets, to include MLC-3, MTV-7, AST-5.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 615

A set of three Star Wars/LA GUERRE DES ETOILES Return of the Jedi Kenner sets, to include INT-4, CAP-2, INT-4.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 616

A set of four Star Wars Return of the Jedi Kenner sets, to include Radar laser cannon, vehicle maintenance energiser, tripod
laser cannon and a tri-logo 1-man sail skiff for Boba Fett.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 617

Star Wars 1977 Kenner Land Speeder in box.

Estimate: 30 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 618

A 1982 boxed Star Wars Return of the Jedi/LA GUERRE DES ETOILES Scout Walker vehicle. Printed in France.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 619

A Star Wars Return of the Jedi 1982 Palitoy Rebel transport vehicle, boxed. Not checked for contents.
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 620

A Star Wars Return of the Jedi/LA GUERRE DES ETOILES 1983 Millennium Falcom in coloured box. Not checked for contents.
Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 621

A Star Wars Return of the Jedi 1984 Kenner B-Wing fighter, in box. Not checked for contents.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 626

A 1981 Star Wars return of the Jedi AT-AT unboxed, along with a 1984 AT-AT poster.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 627

A set of three loose 1977 and 1980 Kenner figures, to include Obi-Wan, Luke Skywalker and one other.
Estimate: 20 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 628

A Collection of 1995 Star Wars Space Ships to include the Millennium Falcon, X-Wing, etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 629

A Collection of Kenner Star Wars Figures & accessories.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 630

A Collection of 1977 Kenner Star Wars Figures to include Darth Vader, Luke, Han Solo, Princess Leia, Storm Troopers, etc.
(12 in Total).

Estimate: 70 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 631

A Collection of Kenner Star Wars Figures to include Boba Fett, C3-P0, Luke, Princess Leia, Bossk, etc. (18 in Total).
Estimate: 70 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 632

A Collection of Kenner Star Wars Figures to include Boba Fett, Storm Troopers, Droids, Han Solo, etc. (17 in Total).
Estimate: 70 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 633
End of Toys & Collectors Sale.

If you are successful in bidding, the collection will be via appointment from 6th May until Friday 10th May.
Any lots collected after will incur a daily charge.

Any payments over £100.00 must be made over the counter via debit card, or bank transfer.
No Credit cards accepted.
Payment must be made via bank transfer if the item is to be posted.

For after-sale bids, please call the day after the sale.

Postage will be made via Post-it 4 Me
We can provide postage on smaller items at our discretion for a minimum fee of £18+VAT
Please bring boxes for collection.

Good Luck in Bidding

Estimate: 0 -0

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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